   我们为你提供新型超音频砼泵管内壁淬火成套设备，新型高频双层耐磨泵管淬火机，高耐磨性：耐磨性居已知材料之首。在粉状浆体输送中，耐磨寿命是钢管的4-7倍，是普通PE的3倍以上。
高抗冲击性：零下40℃时仍可保持120kj/m-2的冲击强度，意味着管材可以耐任何强外力冲击或内压波动而不破裂。
1. 内衬陶瓷强度高、硬度高、重量轻
3. 耐磨性能优异，连续使用10年以上时间
砼泵输送机械配管具有中空截面，大量用作输送流体的管道，专门输送混凝土的砼泵管件等。砼泵管为125型的。125型泵管的低压型号为外径是Φ133的管道；泵管的管头是经过特殊加工的管接头，通过焊接与管体连接，每根管道的连接则是通过精铸工艺加工而成的管卡来连接。砼泵管件与圆钢等实心钢材相比，在抗弯抗扭强度相同时，重量较轻，是一种经济截面管件，广泛用于制造结构件和机械零件，孝感双层泵管热处理技术转让 。用砼泵管件制造环形零件，可提高材料利用率，简化制造工序，节约材料和加弓费用砼泵管件连接方式具有独特的柔性特点，使管路具有抗震动、抗收缩和膨胀的能力，与焊接和法兰连接相比，管路系统的稳定性增加，更适合温度的变化，从而保护了管路阀件，也减少了管道应力对结构件的破坏。  砼泵管件连接，仅在被连接管道外表面用滚槽机挤压出一个沟槽，而不破坏管道内壁结构，这是砼泵管件连接特有的技术优点。如果采用传统的焊接操作，许多内壁做过防腐层的管道都将遭到破坏。因此规范规定镀锌管道，衬塑钢管、钢塑复合管等都不得使用焊接和法兰连接，否则需要二次处理。采用砼泵管件连接技术，现场仅需要切割机、滚槽机和钮紧螺栓用的搬手，施工组织方便。而采用焊接和法兰连接，则需要配备复杂的电源电缆、切割机具、焊接机及氧气和乙炔气瓶等，这就给施工组织带来了复杂性，且也存在着漏电和火灾的危险隐患。同时焊接和气割所产生的焊渣，不可避免的落入管道内部，使用中容易产生管路阀件甚至设备堵塞，也污染管内水质。由于砼泵管连接操作简单，所需要的操作空间变小，这为日后的维修带来了许多方便条件。当管道需要维修和更换时，只需松开两片卡箍即可任意更换、转动、修改一段管路。不需破坏周围墙体，减少了维修时间和维修费用。超耐磨管道在高温腐蚀、高温磨损或高温熔蚀的场合下使用非常安全可靠。超耐磨管道广泛用于磨损严重的矿山充填料、矿精粉和尾矿运送，燃煤火电厂送粉、除渣、输灰等超耐磨管道也非常合适。超耐磨管道是输送强烈腐蚀的酸、碱、盐及磨蚀兼有的固体、液体输送的理想耐磨管道。
　　经中科院上海硅酸盐研究所测定，我公司生产的刚玉陶瓷洛氏硬度为HRA90-98，硬度远高于耐磨钢和不锈钢。密度仅为钢铁的一半,陶瓷弯管重量仅为耐磨钢弯管的1/3，便于安装与更换。
超耐磨管道的特性：
　　经中南工大粉末冶金研究所测定，特种陶瓷的耐磨性相当于锰钢的266倍，高铬铸铁的171.5倍，耐磨性极好。耐磨陶瓷复合弯头在制粉系统的应用极大的减轻了设备的磨损，根据十余年的现场运行经验，耐用时间至少10年以上，减少维修频次和费用。
2. 内壁光滑，不堵粉料孝感砼泵管内壁淬火成套设备销售 孝感双层耐磨泵管淬火机组销售：

 新型砼泵管淬火设备的优点

    一、高频砼泵管内壁淬火设备、砼泵管淬火概述： 砼泵管的质量好坏和寿命长短，关键之一取决于砼泵管内壁的精度和淬火工艺要求。砼泵管是由特殊材质的钢管，经过内壁淬火、渗碳化学处理，法兰衬套硬度达到58-60度，管道使用寿命提高3-5倍，使用户节省了时间和费用，免去了经常换替的麻烦，提高了生产效率。没有淬火的砼泵管和淬火的砼泵管其性能和寿命是不一样的，经过淬火的砼泵管可以多输送近万立方米的混泥土。二、砼泵管内壁淬火设备、砼泵管淬火的工艺：淬火采用低损耗 、高绝缘同轴结构感应器，感应器外径55。感应器长度3800mm，可淬砼管长度3500以内。感应器极间耐压3000V。感应前端采用快接式，方便客户使用。

砼泵管内壁淬火成套设备 双层耐磨泵管淬火机组：

 泵管淬火的成本核算

    1、第一个是旋转：目的是淬火均匀、诸如感应器两极对接处和感应器周围略有区别，顶部喷水后，水立即就淌下来。而下部总是浸泡在水中，这一切因素均由旋转来解决。旋转速度：120转左右，低了达不到要求。高了容易引起颤抖（管子本身直线度也不太高）。需无级调速。 2、砼管沿轴线前进和后退。前进是为了淬火， 速度在100mm-500mm/分，轴向行程4000mm，无级调速。具备快速后退功能，速度每分钟3000mm左右即可，需无级调速。
       另外，砼管和水平成5℃左右夹角，保证水顺利排出，管内无积水，保证淬火硬层的均匀


高柔韧性：施工中可以有较大的弯曲而不断裂，地壳沉降可以有较大的拉伸而不断裂超耐磨管性能
　　耐磨陶瓷复合管经高温烧结，结构致密，研磨除毛刺处理后表面光洁。陶瓷复合弯管内壁平整光滑不堵粉料。

