
宝鸡不锈纲无负压供水设备厂家对不锈钢无负压供水泵的简介：
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　　宝鸡通德不锈纲无负压供水设备直接串接在自来水管道上,采用稳流补偿器和真空补偿系统,微电脑控制,自动调节,使自来水管道无负压（无吸程）,所以使用无负压管网叠压供水设备后.根本不影响周围用户用水. 

高效节能,因采用微机控制变频新技术.能够充分利用管网已有的水压,设备的电机泵在变速运转的模式下工作.只对进水压力与所需压力的差额进行补压,在用水低峰,自来水压力可以满足用户用水的要求时.该设备不工作,不耗电,由自来水直接供水,因而节能效果极其显著.与同类产品相比.节电达50%-90%以上,不发生二次污染,因直接串联工作.无需设置地面储水箱.因而可确保水源的卫生标准,供水质量好.不发生二次污染,自动化程度高该设备完全模拟人脑智能技术对设备进行自动控制,无需专人值守。寿命长,无故障,通德不锈纲无负压供水设备采用变频技术对泵组实现软启动运行,无大电流冲击,与传统的技术相比,设备寿命延长一倍以上,故障率几乎为零,保护功能齐全该设备具有过压,过流,过载,水源无水等多种保护功能,无水停机当自来水停水时.设备会自动停机.来水时自动开机,既保护了电机泵,又节省了能源,停电不停水在停电期间自行恢复原有自来水水压的常压供水,应用范围使用于任何自来水压力不足地区的加压供水,新建的住宅小区或办公楼等生活用水. 
　　不锈纲无负压供水设备产品特点： 

　　--无需建水池,节能,节资,通德不锈纲无负压供水设备经济卫生,节能效果显著,实践证明,使用智能型无负压管网叠压供水设备可节能50%以上的新建水池费用,与其它给水设备相比,可节省30%～50%. 

　　--安装简便,节省占地面积,通德不锈纲无负压供水设备既可配置卧式稳流罐,亦可配置立式稳流罐,两种稳流罐具有不同的特点,卧式稳流罐占据空间小,立式稳流罐占据面积小. 

　　--用途广泛,适应性强,通德不锈纲无负压供水设备可作生活给水,消防给水,可配置任意型号的水泵,当设备用于消防时,宜配备消防专用水泵. 

　　--功能全,智能化程度高,通德不锈纲无负压供水设备采用了先进的人机变频控制技术,具有软启动,有过载,短路,过压,欠压,缺相,过热和失速保护等功能,在异常情况下进行信号报警,自检,故障判断等,还根据用水量的高低自动调节给水流量. 

　　--产品先进,质量可靠,通德不锈纲无负压供水设备使用的配件,经过了诸多生产厂家的筛选,具有可靠的质量保证,产品中的关键零部件,如：电机, 水泵轴承,变频器,短路器,接触器,继电器等采用了国际,国内优质名牌产品.
　　通德不锈纲无负压供水设备备技术参数流量范围,6-300m3/h 扬程范围,30-200m 工作压力：≤2.0mpa.
　　通德不锈纲无负压供水设备备适用范围. 

　　--适用于任何自来水压力不足的地区的加压供水. 

　　--新建的住宅小区或办公楼等生活用水. 

　　--低层自来水压力不能满足要求的消防用水. 

　　--改造原有的气压供水设备.
　　--必须建水池的,可以采用无负压的设备与水池共用的供水方式，进一步节能. 

　　--自来水厂的大型供水中间加压泵站。 

　　--工矿企业的生产,生活用水等. 

　　--各种循环水系统。 

　　通德不锈纲无负压供水设备的优点 

　　--节约总投资,不用建水池或水箱,与自来水管道直接连接加压供水.可充分利用原有的压力,修正水泵参数（如原来水泵需用60米扬程,现在只用30米即可）,降低运行成本.
　　--水质纯净：纯净的自来水经过设备加压后直接供到用户,隔膜真空气压罐采用天然无毒胶囊,密封连接,与空气完全隔离,水源没有任何污染,水质净度好,采用微机变频软启动恒压控制,供水压力平稳,水压稳定. 

　　--节水,全封闭结构,杜绝了,跑,冒,漏,滴,渗,定期清洗,消毒等浪费水资源的现象与自来水管道直接串联. 

　　--节电,可充分利用自来水管道原有的压力,差多少补多少.自来水压力满足要求时,设备就停止工作.节能效果极其显著,如某小区高6层，用水低峰期自来水可以供到6层.高峰期可以供到4层.那么采用通德不锈纲无负压供水设备在用水高峰期时对5-6层进行加压.在用水低峰期时无负压稳流给水设备就停止工作,停电可恢复自来水的常压供水,这种供水方式能耗小,运行费用低,节省日常用电开支. 

　　--节省占地,节省安装工时,不用建水池,不用安装水箱,成套设备出厂,到现场后,用户的自来水进水管和出水管与不锈纲无负压供水设备对接即可,施工简单,施工周期短,占地面积小. 

　　--节省人力,物力,使用不锈纲无负压供水设备水质没有污染.不需要安装消毒设备,进一步节省投资,使用非常经济,因没有水池（箱）.节省了定期消毒清洗的费用. 

　　--先进的控制系统,使用名牌变频器,可根据客户要求加装人机界面控制,准确,清楚,实时地显示出水压力,进水压力,设定压力,水泵电流、工作频率等运行参数和运行状态.同时可显示动态画面和实时图象。全自动智能化的控制和管理,友好的人机对话,操作简单,性能可靠.

