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  苏源管业有限公司

钢丝网骨架聚乙烯复合管材优点：            钢丝网骨架聚乙烯复合管

钢丝网骨架聚乙烯复合管(SRTP)被称抗震型PE塑料管材，此产品广泛应用与市政（城市建筑）给水，饮用水，消防水，含油污水，酸碱盐制造业，石油，化工，化肥，制药，纺织，印染，橡胶塑料等行业输送腐蚀性气体，液体，固定粉末的工艺管及排放管。


钢丝网骨架塑料（聚乙烯）复合管具有防腐、不结垢、光滑低阻、保温不结蜡、耐磨、质量轻等塑料管的共同特点,而且其独特的结构还造就了如下特点:
（1）抗蠕变性能好,持久机械性高
由于塑料在常温及应力作用下会发生蠕变,在较高持久应力作用下会发生脆性断裂,因此纯塑料管材在许用应力和承压能力很低(一般在1.0Mpa以内)。而钢材的机械强度约是热塑性塑料的10倍左右，且在塑料的使用温度有效的约束塑料的蠕变。将网状钢丝网骨架与塑料复合后，钢丝网骨架可有效的约束了塑料的蠕变，使塑料本身的持久强度也大大的提高。因此钢丝网骨架塑料复合管管材的许用应力比塑料管材提高了一倍。
（2） 耐温性能好
塑料管材的强度在使用温度范围内一般随温度提高而降低，温度每提高10℃其强度约降低10％以上。由于钢丝网骨架塑料复合管强度约2/3是由钢丝网状骨架所承担，所以其强度随使用温度的提高而降低的程度低于任何一种纯塑料管。实验结果表明每提升10℃，钢丝网骨架塑料复合管强度降低在5％以下。
（3）刚性、耐冲性好、尺寸稳定性好，又有适度柔性，刚柔相济
钢的弹性模量常是高密度聚乙烯弹性模量的200倍左右，由于钢丝网骨架的加强作用使钢丝网骨架塑料复合管的刚性、耐冲击性及尺寸稳定性优于任何一种纯塑料管材。同时由于网状钢骨架本身又是一种柔性结构，从而使复合管在轴向上也有一定柔性。因此该管材具有刚、柔结合的特点，在装卸、运输、安装的适应性及运行的可靠性方面均表现优异。地上安装可节省支座数量，成本低；地下安装可有效承受由于沉降、滑移车辆等的突发性冲击载荷。小口径管材可适合弯曲，随地势起伏布置或蛇形布置，节省管件。
常见的纯塑料管材经常会发生由于地基沉降而管材快速开裂，而钢丝网骨架复合管由于刚柔结合的特点，地基沉降也不会发生开裂现象！

（4）热膨胀系数小
由于塑料管用钢丝线膨胀系数为10.6-12.2x10-6（0/℃）,纯塑料管材线膨胀系数为170x10-6（1/℃）,钢丝网骨架塑料复合管在网状钢骨架的约束下，复合管材的热膨胀性大大改善，低于任何一种常用的塑料管材，通过测试，钢丝网骨架复合管线膨胀系数为3.54~35.9x10-6(1/℃),仅为普通碳钢管材的3-3.4倍。实验结果表明，埋地安装时一般可不采用热补偿装置，管材采用蜿蜒状铺设即可起到吸收（或释放）的作用，从而使安装成本降低。
（5)不会发生快速开裂
纯塑料管材特别是大口径纯塑料管在低温适持久幻向应力的作用下，易产生由局部缺陷、应力集中造成的快速开裂（瞬间几百米到千米以上），因此目前国际上对管材塑料的抗快速开裂性能提出了很高的要求，而低碳钢不存在脆性断裂问题钢网的存在使塑料的变形及应力均不会达到使其产生快速开裂的临界点。因此从理论上讲钢丝网骨架塑料复合管不存在快速开裂。
（6）钢、塑两种材料复合均匀可靠
目前市场上的钢塑复合管由于钢、塑之间的复合面是连续规则的接口，长期使用在交变应力作用下易脱层，导致连接处泄露，内部出现瓶颈向收缩，堵塞而失败。与其相比钢丝网骨架塑料复合管是网状结构通过专门的热熔胶（改性HDPE）使塑料与钢丝网紧密结合且浑然一体。两种材料互相约束力大而均匀，应力集中小。
（7）双面防腐
钢丝网骨架通过专用热熔胶层复合在塑料之中，管材内表面具有相同腐蚀性能，耐磨，内壁光滑输送阻力小，不结垢，不结蜡，节能效果明显，用于埋地输送及有腐蚀性环境条件下更加经济方便。
（8）自然踪性好
由于钢丝网骨架的存在，使埋入地下的钢丝网骨架塑料复合管可以用通常的磁性探测的方法寻找定位，避免由于其他挖掘工程而造成的破坏。而这种破坏时纯塑料管及其它非金属管产生最多的破坏。
（9）产品结构性能调整方便灵活
可以通过改变钢丝直径、网间距。塑料层厚度、塑料和种类来调整产品的结构和性能，以满足不同的耐压、耐温、防腐要求。
（10）专用电熔接头，品种多样，安装十分快捷可靠
铜丝网骨架塑料复合管的连接采用电热熔连接方式和法兰连接两种方式。电热熔连接是将复合管插到电热熔管件中，对预埋在管件内表面的电热丝通电使其发热。先使管件内表融化而产生熔体，熔体膨胀并充满管件的的间隙，直至管材外表面也产生熔体，两种熔体相互熔融在一起，冷却成型后，管材与管件紧密连接为一体。
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钢丝网骨架聚乙烯复合管是以高强度钢丝左右螺旋缠绕成型的网状骨架为增强体，以高密度聚乙烯(HDPE)为基体，并用高性能的粘接树脂层将钢丝网骨架与内外高密度聚乙烯紧密连接在一起。该粘接树脂是一种高性能粘接材料，属于HDPE改性材料，与HDPE在加热条件下能完全熔融为一体，同时，其极性键与钢有极强的粘接性能，由于粘接树脂的使用，成功地解决了钢、HDPE间无连接因子的问题，具有更优良的复合效果。
钢丝网骨架塑料聚乙烯复合管，是我公司结合国内钢骨架聚乙烯复合管产品特点，并借鉴国外的管材复合技术而开发的一种改进型产品。由于采用了优质材料和先进的生产工艺，使之具有更高的耐压性能。
同时，该复合管具有优良的柔性，更适用于长距离埋地用供水、输气管道系统及矿用风管、瓦斯抽放、喷浆用管。
应用领域:
市政工程：城市建筑给水、饮用水、消防水、热网回水、煤气、天然气输送、高速公路埋地排水等通道。
油田气田：含油污水、气田污水、油气混合物、二、三次采油及集输工艺用管。
化学工业：酸、碱、盐制造业，石油、化工、化肥、制药、纺织、印染、橡胶塑料等行业输送腐蚀性气体、液体、固体粉末的工艺管及排放管。
电力工程：工艺用水、回水、供水、消防水、除尘、废渣等输送管道。
冶金矿山：用于有色金属冶炼中的腐蚀介质输送和矿浆、尾矿、通风管及工艺用管。
海水输送：海水淡化工厂、海边电厂、海港城市的海水输送。
船舶制造：船舶污水管、排水管、压舱水管、通风管等等。
农业喷灌：深井管、滤水管、暗渠输送管、排水管、灌溉用管等。
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