
PROXITRON柏西铁龙、PROXITRON传感器、PROXITRON开关PROXITRON测温仪、PROXITRON高温接近开关、PROXITRON热金属探测仪、PROXITRON气体流量开关、PROXITRON红外测温变送器、PROXITRON传感器、PROXITRON光栅、热式流量控制器等。-奈阁机电优势销售！
Proxitron公司简介：

德国Proxitron公司专业生产钢铁生产线产品，在热金属检测和接近传感器行业具有20年历史的生产商，商标 piros在世界范围内享有良好声誉。

对于Proxitron公司，产品的质量不仅仅代表长期使用的可靠性，而且具有安全性和权威性。 Proxitron公司的接近开关是世界上最耐苛刻条件的产品，红外热金属探测仪是proxitron公司的特色产品，该种产品可以应用在在钢管生产线的热金属探测识别或者判断物体温度的正确与否，安装在生产线的各个点上，所有产品在国内均大量使用过。适用范围有：武钢、包钢、天津钢管、鞍钢、济南钢厂、酒泉等。

PROXITRON产品介绍：

PROXITRON柏西铁龙
PROXITRON传感器
PROXITRON开关PROXITRON测温仪
PROXITRON高温接近开关
PROXITRON热金属探测仪
PROXITRON气体流量开关
PROXITRON红外测温变送器
PROXITRON传感器
PROXITRON光栅、热式流量控制器等。 

PROXITRON详细介绍：

1、Proxitron高温接近开关

Proxitron公司的接近开关产品都是针对钢铁行业或者高温制造行业的，因此Proxitron柏西铁龙的产品的特点便是耐高温。最高使用工作温度可以达到260℃。感应距离可以从3mm~80mm，齐平、非齐平、嵌入式安装。有些带空气冷却或者水冷却外壳。 

2、Proxitron热金属探测仪

　　红外热金属探测仪是Proxitron柏西铁龙公司的特色产品，该产品既可以开关量输出也可以模拟量输出。该种产品可以应用在在钢管生产线的热金属探测识别或者判断物体温度的正确与否，安装在生产线的各个点上。对固定温度350、430、650、800℃ 或者80~1300℃之间温度的任何物体可以反应。有一体式结构和分体式结构，一体式结构是镜头和电子处理器件整合在一个不锈钢外壳内，分体式结构将电子处理器件和镜头分开，中间以光纤镜头连接，光纤镜头以不锈钢外壳保护。镜头的可视区域有0.50、10、20、70、20x250，为了应付高温场合，设备带有水或者气体冷却进出口。输出有PNP常开和常闭，3线和4线连接都可以。 

3、Proxitron气体流量开关

　　热式原理，最大测量范围0～30m/s,最大工作压力10MPa,输出NPN常开或者常闭，PNP常开或者常闭，也有模拟输出0～10VDC。免维护。可用来测量煤气、油气，面板显示LED测量状态,可调整测量范围，反映时间为1～15秒，价格便宜。 

4、 Proxitron红外测温仪

　　有在线和手持式两种，在线的型号是OMS和OKS，测量温度范围是－32～2500℃，不锈钢外壳，M40或者Pg11的齐平安装接头，探测距离最大为1000mm，电压或者电流4～20mA信号输出，有计算机RS232接口信号输出，价格便宜。

Proxitron 的应用：

1、热金属检测仪在钢管厂的应用

　　 Proxitron的分体式热金属检测仪OSA6747/LLK4/OAA703系列在钢管厂轧管生产线上应用广泛，主要是监测轧出的热钢管在自动化辊道上的位置，便于在监控室中统一监测。

2、高温接近开关在钢厂的应用

　　 Proxitron的高温接近开关IKL015.33GH（100°C）和IKZ306.23GH（230°C）在钢铁厂的薄板冷轧和热轧生产线上应用广泛，主要是监测轧出的钢板在自动化辊道上的位置，便于在监控室中统一监测。
Proxitron 产品的主要市场是钢铁、冶金行业，尤其是薄板和钢管的冷轧、热轧生产线。

　　 Proxitron 产品为SMS公司、ABB公司、SIEMENS公司等等钢铁安装和设计部门广泛使用。

　　 Proxitron 产品的竞争对手：在常温型接近开关领域的竞争对手主要是P+F、Turck SICK 但是价格过高，货期过长，导致其市场占有率可以忽略不计

　　 但是在100°C以上高温领域，Proxitron的接近开关无论是在技术性能和质量上，还是在价格方面都有很大的优势，而且Proxitron的高温接近开关最高温度可达260°C，这个温度世界上只有Proxitron的产品能够做到。

　　 Proxitron在热金属检测领域的竞争对手主要是德国WEBBER，但是WEBBER的产品线很少，而Proxitron 的产品线很全。

　　 Proxitron 的产品在国内很多钢厂均大量使用过，主要客户有：武钢、包钢、天津钢管、鞍钢、济南钢厂、酒泉钢厂等。

　　 其中分体式热金属检测仪OSA6747/LLK4/OAA703和OSA674/LLK4/OAA703在国内钢厂尤其是钢管厂大量使用，在天津大无缝使用了100多套，在济南钢管厂使用了50多套，在包头钢铁厂使用了100多套，衡阳钢管、武汉钢铁厂使用了100多套等等，由于产品工作可靠，稳定性好，维修时间少，用户反应很好。 

NearbyGlobal奈阁机电优价供应：PROXITRON系列产品！
如需购买，欢迎来电咨询：电话：021-50476833传真：021-50476832 邮箱：sales@nearbyglobal.cn
为什么选择NearbyGlobal？

价格优：
零散订单集中处理，厂家直接供货——省采购费用；

国际货运拼单发货的物流方式——省物流费用。

供货快：

一流的仓库系统，常用零部件库存——省备货时间；

一流的国际货运和报关清关系统——省货运和关检时间。

精度高：

签订合同前，精确比对产品数据型号——省口水，让数据说话；

工厂订货前，必反复核实到准确无误——省麻烦，麻烦交给我们。
服务好：

不限制订购金额，不限制订购数量——省多余开支和多余限制；

流程公开透明，订单状态网上查询——省精力，直观直接；

业务员服务质量可投诉，并网上公开投诉处理过程——做的是生意，交的是朋友！

NearbyGlobal身边的全球工业品解决方案专家！！我们忠心的希望能与您携手共进！

