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易福门(ifm)公司简介：  
易福门(ifm)电子是一家三十多年来在全球范围内一直从事研究,生产及销售用于信号的检测,控制及处理的元器件和系统的跨国集团企业—涉及的产品从标准的传感器到特定应用的控制器。
     IFM是德国的一个工控品牌，中国译为易福门，也有人译为爱福门。 易福门电子在德国和美国的公司从事研发和生产。企业的行政和销售管理位于德国鲁尔区的艾森市，销售分公司遍布全球重要的区域和国家。 1969年易福门新研发的品牌产品"efector"接近开关，易福门电子成立于1969年底，从公司成立以来我们一直在不断地发展壮大。2005年企业已在全球范围内拥有2900多名员工，并取得了约3.3亿欧元的销售业绩。 易福门为所有要求工业自动化的行业提供产品和系统。客户从我们得到的不是现成的方案，而是特别根据您行业的要求量身制做的位置传感器、流量传感器、通信和控制系统以及安全技术领域等产品范围的方案。
易福门(ifm)主要产品集中于：
IFM接近开关，IFM接近传感器，IFM光电传感器，控制系统，识别系统，附件，IFM流量传感器，IFM压力传感器和IFM电流传感器，IFM温度传感器，IFM总线系统。

IFM接近传感器
IFM易福门电感式传感器 　　
目前电感式传感器非常广泛地应用在工业领域中。与机械开关相比，电感式传感器具有完美的先决条件:无接触和无磨损的工作方式及高的开关频率和开关精度。此外，它们抗震荡、防止灰尘和潮湿。电感式传感器可以无接触地检测所有的金属。
IFM易福门磁性传感器 　　
在控制技术中，磁性传感器采用无接触及无磨损的工作方式进行位置检测，它们可用于电感式传感器应用受局限的所有领域。由于磁场能穿透所有非磁化的材料，磁性传感器能够识别如非亚铁材料，不锈钢、铝、塑料或木制墙壁等物体。 　　

 IFM易福门电容式传感器 　　
电容式传感器可用无接触的方式来检测任意一个物体。与只能检测金属物的电感式传感器比较，电容式传感器也可以检测非金属的材料。典型的应用领域为木材业、纸业、玻璃制造业、塑料制造业、食品业及化学工业。
IFM易福门红外线/红光传感器 　　
凡是须安全无接触地识别物体精确位置的所有领域都应使用光电传感器，其中不论所检测的物体是什么样的材料，该产品都能正常运行。与接近传感器相比，光电传感器具备更大的检测范围。 　　
对射式传感器该系统由两个单独的部件组成:即一个发射装置和一个接收装置。发射装置在红外线或红色波长区域内发出光线。接受装置识别到达的光束，并将检测范围内的物体引起的中断立即转换成开关信号。 　　
镜面反射传感器的发射装置和接收装置处于一个外壳中，通过一面反射镜可以将发射的光束反射到接收装置上。当一个物体出现在光束路线中而中断路线时，并进行开关转换。无偏振滤光镜的镜面反射传感器用红外线工作，带偏振滤光镜的系统采用可见的红光工作。 　　
漫反射传感器用于物体的直接检测。与镜面反射传感器一样，漫反射传感器的发射装置和接收装置处于一个外壳中。发射装置发射出光线，该光线由被识别的物体反射，并由接收装置识别。该系统不估算光束的中断，而估算物体反射回来的光线。重要的是开关功能根据light-on / dark-on模式调节。该系统发射的光线也是脉冲的。 　　
如同对射式传感器由面对面的发射装置和接收装置组成。两个部件都是叉形或角型的固定部件，且无需面对面排列。 　　
叉式和角型光电传感器如果一个物体进入检测区域，光线会被中断同时一个开关信号会产生。叉式和角型光电传感器采用特别细小的光束，适用于检测细小的物体。 　　
红外线传感器检测物体µm区域内的热辐射，并转换成电子开关信号。传感器作为红外线接受装置工作。这样物体本身作为传感器的发射装置工作。已发射的红外线射线的光谱直接取决于物体的温度。与温度传感器(如PT100)相比，该传感器最大的优点是在物体和传感器之间没有机械的接触。

IFM易福门流量传感器
IFM易福门流量传感器、流量传感器装置及流量计 　　
根据量热原理和超声波原理工作的传感器特别适用于监控气体及液体介质。 　　
易福门提供不同型号的传感器，满足不同的应用和要求所有的系统都通过精心设计，这样信号可直接传递给控制系统，用于进一步的处理。 　　
流量传感器装置提供一个模拟输出信号，并通过LED光柱现场显示流量变化。 　　
空气流量传感器专门为监控空调设备及用于冷却开关柜的空气流量而设计的。 DC和AC产品规格适用于其它的应用领域。 　　
传感器采用不同的材料，例如不锈钢、陶瓷及带插接件或电缆连接的钛专门为连接单独的处理显示器设计的。 　　
DC和AC规格的控制显示器估算流量传感器的信号，并发出用于进一步处理的二位输出信号。具有断线保护及温度监控。 　　
根据量热原理工作的流量测量系统监测压缩空气和气体的用量，而且也可识别微小的渗漏。超声波流量计检测水的用量和流量。 　　
两个系统都提供具有不同输出功能的计算功能。

IFM易福门压力传感器
IFM易福门压力传感器和压力传感器装置 　　
易福门提供多种多样的电子压力和真空传感器，以满足不同工业领域的应用要求。根据不同使用范围和应用的要求，易福门提供带陶瓷电容式探测片的传感器以及带厚膜DMS不锈钢探测片的传感器。各种不同的输出功能及符合应用合适的外壳设计可实现不同工艺完美的匹配。 　　
带陶瓷探测片的传感器在管路连接中备有合适的支承，可以承受带1bar至600bar额定压力的负载。该传感器特别耐用，可以防止机械的负面影响，并可完全无磨损地运行工作。因此它具有长期的稳定性，可确保大于一亿个压力循环的可靠运行 　　
该传感器的不锈钢探测片具有带厚膜技术的测量元件。该产品具有一体式的外壳，非常耐用。不锈钢探测片的密封性能非常好，能确保高的安全性能。根据产品不同的测量范围，易福门带不锈钢探测片的压力传感器具有3倍到30倍的爆破压力以及强的抗冲击和抗震的特性，确保最大的安全运行性能 　　
带压阻硅探测片传感器的精确性与带陶瓷探测片传感器的精确性同样准确。由于该传感器完善的特殊结构, 即使不连接第二个传感器, 该传感器同样可以监测压差。 　　
此外，易福门多样化规格的压力传感器还提供特别可靠的系统方案。特殊的压力传感器适用于更多的应用领域。借助于PC电脑采用通信和编程软件的解决方案，可以更加方便地使用易福门的压力传感器。

IFM易福门温度传感器
IFM易福门温度传感器和温度传感器装置 　　
温度的调节和监控是自动化技术和工艺流程技术中首要的任务，例如在管路工艺的设备中正确的温度对工艺流程的质量和经济效益起着决定性的作用。为防止出现危险状态，必须在许多应用中控制温度。 　　因此，不仅可使用紧凑型温度传感器及温度传感器装置，而且还可使用电缆传感器和棒形传感器装置，它们可与外部的控制显示器相连接。此外，在一些工业应用领域需使用无接触的红外线传感器。 　　
与其它传感器不同的是温度传感器的型号非常丰富多彩。不同的温度范围、浸入深度、环境条件及介质等要求使用不同型号的温度传感器。 　　
不论是棒形传感器装置(TT、TM)，还是缆线传感器(TS)，它们都适用于工业和卫生应用中管子或罐的固体、液体或气体介质:易福门电子为所有的工业应用提供合适的温度传感器。 

NearbyGlobal奈阁机电优势供应：IFM接近开关，IFM接近传感器，IFM光电传感器，控制系统，识别系统，附件，IFM流量传感器，IFM压力传感器和IFM电流传感器，IFM温度传感器，IFM总线系统！
如需购买，欢迎来电咨询：电话：021-50476833传真：021-50476832 邮箱：sales@nearbyglobal.cn
为什么选择NearbyGlobal？

价格优：
零散订单集中处理，厂家直接供货——省采购费用；

国际货运拼单发货的物流方式——省物流费用。

交货快：

一流的仓库系统，常用零部件库存——省备货时间；

一流的国际货运和报关清关系统——省货运和关检时间。

精度高：

签订合同前，精确比对产品数据型号——省口水，让数据说话；

工厂订货前，必反复核实到准确无误——省麻烦，麻烦交给我们。
服务好：

不限制订购金额，不限制订购数量——省多余开支和多余限制；

流程公开透明，订单状态网上查询——省担心，用承诺和信誉保证。

业务员服务质量可投诉，并网上公开投诉处理过程——做的是生意，交的是朋友！

NearbyGlobal身边的全球工业品解决方案专家！！我们忠心的希望能与您携手共进！
