木屑颗粒机 秸秆颗粒机 木屑颗粒机生产线，山东恒美百特木屑颗粒机成套机组价格便宜，质量可靠，欢迎来厂参观考察！
现在市面上涌现出一大堆品质低劣颗粒机设备厂家！他们采用品质低廉、性能不稳的设备，他们跟我们专利产品天差地别，设备最大区别就在使用过程中的稳定性！！他们的价格还不够我们的成本价！请大家不要贪图一时便宜，忘记“质量”才是设备的生命！
山东恒美百特首开分期付款业务，有实力，有技术才会有信心！！！“分期付款”解您燃眉之急，消您后顾之忧！
山东恒美百特新能源环保设备有限公司生产的木屑颗粒机热销国内外，在市场中占有相当大的比重，那么关于木屑颗粒机的优势都有哪些呢？下面我们将为您一一进行详解：
 

    优势一：颗粒成型系统所用轴承均用高品质无声轴承，且增加稀油循环冷却润滑系统，轴承使用寿命更长、运行更安全。
 
    优势二：环模采用高标号不锈高镍钢精工制造，独特的压缩比设计合理，使产品品质更佳、环模使用寿命更长，最大限度降低了生产成本。
 
    优势三：主轴和连体空心轴采用德国进口合金结构钢经水锻、粗车、热处理、精车和精磨加工而成，结构合理、硬度均匀提高了部件抗疲劳性和耐磨性，为安全运行提供更可靠保障。
 
    优势四：传动部分所用轴承和油封均采用日本进口高精度轴承和美国进口耐磨耐温氟橡胶油封，且特别增设润滑回油系统，油路循环冷却，自动定时给油润滑。确保轴承充分润滑，运行更安全可靠。
 
    优势五：主机箱体使用优质钢材精铸而成，厚度均匀，结构紧密；再由瑞士进口数控加工中心精心加工，加工精度零误差。为正常运行提供更有力支撑。
    
    优势六：采用高精度渐开线圆柱斜齿齿轮直接传动，传动效率高达98%以上。
 
    优势七：传动齿轮齿坯水锻后正火热处理，提高了齿面硬度；齿面采用渗碳处理，渗碳层深达2.4mm增强了耐磨性，延长了零部件的使用寿命；硬齿面经无声精磨修缘工艺处理，使运行更安静、更平稳。
 
    优势八：新一代生物质耀木屑制粒机是由美国著名资深设计师研发设计，专门用于木屑制粒。公司有自己的生产基地，该环模560生物质制粒机是在工厂经历百次试验论证，最终确定的最稳定、最可靠、最高效、最安全、最经济的机型，设备可实现二十四小时连续运转。
█24小时无忧服务
1、一天响应制：故障排除努力控制在24小时内完成。
2、二重督办制：总经理与营销经理双重督办，为服务提供人力、物力、财力、技术指导配件供应等绿色通道。
3、三分钟响应制：要求服务人员接到派工单指令后3分钟内与客户联系。
4、配件供应保障制：用最快、最有效的方式在最短的时间内送达。
█服务网络：运及全国的服务网点，为客服提供无缝式快捷服务。
█服务管理模式：以客户为中心、维修服务、快捷服务、回访服务、配件管理服务。沟通信息，全程跟踪。
█增值服务:
全年滚动式提供操作人员培训。
设备定期回访监测。
技术升级。
█售后服务程序
售前服务：
帮助客户了解设备的性能、规格、特点等。
满足客户的咨询、帮助客户拟定使用方案及可行性分析。
售中服务：
免费培训设备操作及维修人员。
指导安装的方式。
送货上门，代办运输。
售后服务：
提供24小时服务热线咨询。
继续为客户培训，操作及维修人员。
定期走访客户，了解设备运行状况。
④保障配件的供应。
⑤受理用户投诉、及时给于处理。
⑥注重信息反馈。
⑦建立定期的顾客产品使用档案。
⑧终身供应配件。
  木屑颗粒机产品特点：
1. 模具立向，垂直进料，不起拱，不易堵塞，易散热；
2. 模具立式静止安装，双层上下两用，降本增效；
3. 压轮高速旋转，产生离心力，使物料分布均匀；
4. 两套润滑系统，保证设备运转部件润滑充分；
5. 自带降温除尘装置，达到制粒室的温度恒温效果，减少部份高油脂溢出或积碳结块，破坏润滑系统的运行。
山东恒美百特首开分期付款业务，有实力，有技术才会有信心！！！“分期付款”解您燃眉之急，消您后顾之忧！
忠告！忠告！现在市场上涌现出一大批品质低劣仿品商家！他们采用品质低廉、出货时间快的设备，他们跟我们专利产品天差地别，设备最大区别就在使用过程中的稳定性！！他们的价格还不够我们的成本价！请大家不要贪图一时便宜，忘记“质量”才是设备的生命！
          

 
公司总投资1.2亿元，总部位于山东省济南市章丘绣惠工业园，总占地达380亩。公司拥有最现代化的生产制造能力和优秀的技术研发团队。 在国内，我们与多家专业的高等设计院校建立了长期的技术及产品研发合作，国外，我们紧盯世界行业发展趋势，与德国、芬兰等国家的专业研发机构展开了多种技术交流与创新合作。
 本公司发展秉承高效，节能，环保，安全之理念，对产品技术精益求精。以满足客户需求为最高宗旨，视产品质量为企业的生命。从每一道工序开始，到每一台产品出厂，我们都全程贯彻质量跟踪体系，并对每一个用户建立完善的客户支持方案。公司产品已通过ISO9001国际质量体系认证、欧盟CE认证。可靠稳定的产品质量和良好的企业信誉使公司产销量及各项综合经济指标稳居国内同行业前茅，目前产品已畅销全国各地，并远销到德国、芬兰、俄罗斯、新西兰、韩国、巴基斯坦、印度、孟加拉国、越南、马来西亚、土耳其等20多个国家和地区。
 公司拥有经验丰富、技术精湛的售后服务团队和完善的售后服务体系.依托完备的客户档案，公司可以随时对客户提出的服务需求，提供迅速准确的解决方案。
   山东恒美百特新能源环保设备有限公司是国内大型的新能源环保设备制造商，注册商标“恒美百特”。公司集研发、生产、销售、服务四位于一体，产品涵盖新能源颗粒机械、饲料机械、有机肥机械、破碎机械等四大类，共计56种产品、200多个型号，是国内最专业的新能源环保机械产品研制与生产的高新技术企业。

本公司生产的ZLG560型离心高效制粒机，该机吸取国外制粒机之精华，“压轮”采用高合金耐磨材料精制而成，具有设计独特、结构合理、降能高效、寿命常等特点；是我单位精心研制国内首创的定型产品，填补了国家环模制粒垂直进料的空白，达到了国际先进水平。该产品适合压制难粘合，成型难的物料。如：稻壳、葵花籽壳、花生壳、等各种瓜果壳；树枝、树杆、树皮等各种木材下脚料；各种农作物秸秆；橡胶、水泥、灰渣等各种化工原料。应用于饲料厂、木材加工厂、燃料厂、肥料厂、化工厂等，是投资小、见效快、无风险最理想的压缩致密成型设备。
一、产品特点：
 1、离心高效，压力大，适于难压物料。
 2、磨损率低，压轮模盘寿命长。
  3、物料适应性强:
二、成型原料：
   1、植物秸秆类、粮食壳类、花生秧(壳)、棉花杆、木屑、锯末、枝条、树皮、竹粉、糠醛（酱油、醋）渣（原料混合使用）、木材下脚料、森林剩余物、生活垃圾等物料粉碎后进行压块。
   2、原料水分要注意保持在15%左右，原料长度要保持在10mm以内（要用铡切粉碎机），经过烘干后的原料最适应生产。
  山东恒美百特新能源环保设备有限公司是国内大型的新能源环保设备制造商，注册商标“恒美百特”。公司集研发、生产、销售、服务四位于一体。主要产品有：建筑垃圾破碎处理及再生利用工作站，新能源颗粒机械，饲料机械，有机肥机械等共计56种产品、200多个型号，是国内最专业的新能源环保机械产品研发与生产的高新技术企业。
     锯末颗粒机：
锯末颗粒机是以桉木、松木、桦木、杨木、果木及农作物秸杆、竹屑粉碎为锯末糠状加工成生物质燃料的生物质成套设备。该锯末颗粒机主要适用于家庭及小型加工厂使用，新一代的锯末颗粒机采用国际先进制造工艺，可为您的各种锯末颗粒机量身定制各种原料用的优质锯末颗粒机模具，使你的锯末颗粒机寿命延长，产品质量提高，从而使锯末颗粒机吨消耗费用下降。
锯末颗粒机特点：
1.锯末颗粒机是垂直进料，直接到位。
2.锯末颗粒机是模具静止，压轮旋转，物料离心，均布四周。
3.锯末颗粒机磨具两层，上下两用，降本增效；又可双用，高产节能。
4.锯末颗粒机是环形模具，立向结构，利于制粒室散热降温。
5.锯末颗粒机有独立的出料装置，保证颗粒的成型率。
6.变速箱采用高精度齿轮传动，配有自动液压循环油系统，保证了变速箱的使用寿命和颗粒机的工作稳定性。
锯末颗粒机适用范围：
   本公司生产的锯末颗粒机，吸取国外木屑制粒机之精华，该锯末颗粒机心脏部位为“二层模具”装配结构独特，且“压轮”采用高合金耐磨材料精制而成，具有设计独特、结构合理、降能高效、寿命长等特点，环模锯末颗粒机是我单位精心研制国内首创的定型专利产品，填补了国家环模锯末颗粒机垂直进料的空白，达到了国际先进水平。
   该锯末颗粒机适合压制难粘合、成型难的物料。如：稻壳、葵花籽壳、花生壳等各种瓜果壳；树枝、树干、树皮等各种木材下脚料；该锯末颗粒机适合各种农作物秸秆；该锯末颗粒机可应用于木材加工厂、燃料厂、化工厂等，是投资小、见效快、无风险最理想的压缩致密成型设备。
   本公司生产的锯末颗粒机结构紧密、易操作、运行稳定，可连续工作，压制出的颗粒具有高密度、高燃烧值、低水份、低灰份等特点，且该锯末颗粒机采用减速机带动。
时产1-1.5吨560木屑颗粒机详细技术参数
产量：1~1.5吨主机功率：90KW
定量输送器：1.5KW
颗粒规格：Φ8、Φ10和Φ12mm
压辊个数：2个
颗粒成型率：≥98%颗粒粉化率：≤10%
颗粒水中稳定性：≥20min噪声：≤90dB（A）
环模工作温度：≤85℃
制粒温度：80℃-100℃  含水量：10%-15%
          木屑颗粒机 秸秆颗粒机 环模颗粒机 立式环模颗粒机 木屑颗粒机生产线，山东恒美百特木屑颗粒机成套机组价格便宜，质量可靠，欢迎来厂参观考察！
       山东恒美百特首开分期付款业务，有实力，有技术才会有信心！！！“分期付款”解您燃眉之急，消您后顾之忧！
█服务网络：运及全国的服务网点，为客服提供无缝式快捷服务。
█服务管理模式：以客户为中心、维修服务、快捷服务、回访服务、配件管理服务。沟通信息，全程跟踪。
█增值服务:
全年滚动式提供操作人员培训。
设备定期回访监测。
技术升级。
█售后服务程序
售前服务：
帮助客户了解设备的性能、规格、特点等。
满足客户的咨询、帮助客户拟定使用方案及可行性分析。
售中服务：
免费培训设备操作及维修人员。
指导安装的方式。
送货上门，代办运输。
售后服务：
提供24小时服务热线咨询。
继续为客户培训，操作及维修人员。
定期走访客户，了解设备运行状况。
④保障配件的供应。
⑤受理用户投诉、及时给于处理。
⑥注重信息反馈。
⑦建立定期的顾客产品使用档案。
⑧终身供应配件。
联系人：王经理 
电话：13964022314

QQ:2777046505   
http://www.hengmeibetter.com
响应国家号召轻轻松松赚钱
现在国家禁止燃烧煤炭注重环保，人们也越来越注重健康，那么在国家不允许燃烧煤炭的同时我们是不是要想到代替煤炭燃烧的燃料呢？想要赚钱就必须想到别人前面做到别人前面！那么现在用什么代替煤炭呢？那就是我们的生物质能源环保的生物质燃料木屑颗粒让您赚钱的机器木屑颗粒机！
 

1，生物质颗粒燃料发热量大，发热量在3900~4800千卡/kg左右，经炭化后的发热量高达7000—8000千卡/kg。
 

2，生物质颗粒燃料纯度高，不含其他不产生热量的杂物，其含炭量75—85%，灰份3—6%，含水量1—3%，绝对不含煤矸石，石头等不发热反而耗热的杂质，将直接为企业降低成本。
 

3，生物质颗粒燃料不含硫磷，不腐蚀锅炉，可延长锅炉的使用寿命，企业将受益匪浅。
 

4，由于生物质颗粒燃料不含硫磷，燃烧时不产生二氧化硫和五氧化二磷，因而不会导致酸雨产生，不污染大气，不污染环境。
 

5，生物质颗粒燃料清洁卫生，投料方便，减少工人的劳动强度，极大地改善了劳动环境，企业将减少用于劳动力方面的成本。
 

6，生物质颗粒燃料燃烧后灰碴极少，极大地减少堆放煤碴的场地，降低出碴费用。
 

7，生物质颗粒燃料燃烧后的灰烬是品位极高的优质有机钾肥，可回收创利。
 

8，生物质颗粒燃料是大自然恩赐于我们的可再生能源，响应了国家提出关于创造节约环保型社会的号召。
 
面对我国目前雾霾天气频繁出现、环境污染严重、生态系统退化的严峻形势，过度依赖煤炭和石化能源的传统发展模式已难以为继。生物质成型燃料是环保清洁能源，生物质颗粒行业是新兴的朝阳产业。大量的市场需求为我们公司的发展提供了良好的机遇，也对我们提出了挑战。为了解决目前产品供不应求的局面，山东恒美百特新能源环保设备有限公司在政府的关心和支持下，已经章丘市绣惠镇桃花山工业园建起了新型大规模厂房，全新的研发大楼和生产车间。山东恒美百特新能源环保设备有限公司在领跑全国生物质成型颗粒成套机械制造行业的同时，还将在牧草饲料、环保设备等方面齐驱并进，逐步形成生物质设备、饲料设备、环保设备共同发展的格局，与客户携手并进，共创美好的未来！
山东恒美百特新能源环保设备有限公司自成立以来就一直专注于木屑颗粒机、生物质颗粒机、秸秆颗粒机及生物质燃料成型设备的研发和制造，不仅可以为客户提供生物质粉碎、烘干、成型、冷却、包装等一系列成套设备和成套工程，还可以针对客户的各种不同需求，为客户提供贴心、周到的解决方案。公司的产品不仅畅销全国，还远销东南亚、中东、欧美等世界各地。通过几年的发展壮大，山东恒美百特新能源环保设备有限公司已成为生物质燃料设备研发和制造企业中销量最大、品种最全、最受客户欢迎的企业之一。
公司拥有完善的ISO9000质量管理体系，并通过了CE认证。公司总占地面积60000多平方米，注册资金5000万元，厂房投资1.2亿元，各种机械加工设备先进、齐全。公司十分注重人才的培养和团队建设，在研发设计、生产制造、质量管理、市场推广、项目管理、售后服务等各方面都形成了具有很强凝聚力和核心竞争力的员工团队，为企业积蓄了足够的发展后劲。
木屑颗粒机一共可以分为两种，一是离心高效制粒机，一是平模制粒机。其中离心高效颗粒机是我们的核心产品，是专门针对木屑制粒研发的产品，推荐使用。
　　离心高效木屑颗粒机特点：
　　做木屑颗粒我们首先推荐用离心高效木屑颗粒机，此种机型是我们专门针对木屑这样的粗纤维原料研发的一种颗粒机，因为专攻所以专业，离心高效颗粒机做木屑有以下几点优势：
　　模具立向，进料垂直，不起拱，易散热
　　压轮旋转，物料离心，分布均匀，效果好
　　两套润滑，大轴压轮，保证寿命，高产稳产
　　风冷除尘，长时运转，高效生产，节能环保
　　双层模具，一机两用，更多选择，更多收获
木屑颗粒机，也叫锯末颗粒机，木糠颗粒机，各地的叫法有别，但是都是指的一种机器。木屑颗粒机的作用无须多言，就是将木屑，锯末，等原料，粉碎成细末的原料，压制成小细棒，虽叫颗粒机，但压出来的绝对不是我们平时的圆球状颗粒。

PM2.5, 60%来自于燃煤和燃油也就是化石能源的燃烧。煤和油的污染之间可以产生大规模的化学反应。在中国每年因为大气污染过早死亡的人数是50万人！中国一年燃烧煤的量在360亿吨，超过全球其他所有国家的总和！！！我们可能改变自然的条件，我们只能改变我们自己，伦敦一场黑色灾难有一万两千人失去了生命，北京长达两个月的雾霾在提醒我们什么？！中国雾霾治理最关键的是什么？能源体制的改革！曾经的孝义是山西的缩影，现在的中国是曾经的孝义！雾霾是什么？它们哪里来？我们怎么办？同呼吸共命运为了我们的未来，为了我们的孩子，为了以后的蓝天白云，节能环保，杜绝煤炭就从现在开始做起！

木屑燃料颗粒设备赚钱吗？木屑燃料颗粒机一套多少钱？投资个木屑颗粒机生产线多少钱？木屑颗粒机都有多少产量的？做燃料的原材料都有什么？锯末秸秆木屑一台机器都可以加工吗？这是很多客户在打进我的电话想要知道的问题。
投资木屑燃料颗粒设备到底赚钱么？说一定赚钱的，那也是空口说白话，投资有风险，做木屑颗粒燃料，是环保产业，受国家政策的扶持，有利于减轻雾霾，所以市场是很大的，现在的市场行情是，颗粒的要求供不应求。
压轮旋转，物料离心，分布均匀，效果好
两套润滑，大轴压轮，保证寿命，高产稳产
风冷除尘，长时运转，高效生产，节能环保
双层模具，一机两用，更多选择，更多收获24小时 
木屑颗粒机厂家|锯末颗粒机 稻壳颗粒机成套设备:颗粒机、造粒设备、压块机、成型机、压缩成型设备、破碎机、粉碎机、烘干机、分筛机、削片机、削木机、木屑机、制棒机、剥皮机、打包机、输送系统设备、给料系统、备料设备、包装机等设备。
 生物质颗粒机在我国是新型设备（离心高效颗粒机），技术成熟的产品少之又少，能24小时连续生产的只有我们公司的产品可以做到，我们公司又即将推出一周生产的设备，你多考察几家看一看对比一下，一台好的制粒机必须满足以下几点.
锯末颗粒，秸秆煤，生物燃料，热值在4500大卡左右，秸秆煤是国家支持的环保燃料，在燃烧过程中，二氧化硫、二氧化碳的含量均符合国家的排放标准，是废物利用、国家节能减排重点扶持项目。
 

燃烧时无毒、无味、蓝色火焰、无黑烟、无积炭、不黑锅底、煤渣完整成形，残渣是普通煤的1/2，无硫臭及煤气味，无有害气体，清洁环保。
 

这种秸秆煤可以用在工业锅炉 、热水锅炉、取暖炉、生物质电厂、饭店、浴池等。
 

成型后的秸秆颗粒：热值可达到3200——4500大卡之间，灰份为5%左右，含硫量在千分之五以下，是高挥发份的固体燃料。燃烧率达95%以上，燃后的灰份可做为优质的钾肥直接还田改良土壤。    以玉米秸秆为例，玉米秸秆颗粒在配套的下燃式生物质燃烧炉中燃烧，其燃烧效率是燃煤锅炉的1.3——1.5倍，因此1吨玉米秸秆颗粒的热量利用率与1吨煤的热量利同。
 

中国生物能源利用现状
 

中国已经开发出多种固定床和流化床气化炉，以秸秆、木屑、稻壳、树枝为原料生产燃气。2006年用于木材和农副产品烘干的有800多台，村镇级秸秆气化集中供气系统近600处，年生产生物质燃气2,000万立方米。
 

　　中国政府及有关部门对生物质能源利用也极为重视，己连续在四个国家五年计划将生物质能利用技术的研究与应用列为重点科技攻关项目，开展了生物质能利用技术的研究与开发，如户用沼气池、节柴炕灶、薪炭林、大中型沼气工程、生物质制粒成型、气化与气化发电、生物质液体燃料等，取得了多项优秀成果。政策方面，2005年2月28日，第十届全国人民代表大会常务委员会第十四次会议通过了《可再生能源法》，2006年1月1日起已经正式实施，并于2006年陆续出台了相应的配套措施。这表明中国政府已在法律上明确了可再生能源包括生物质能在现代能源中的地位，并在政策上给予了巨大优惠支持，因此，中国生物质能发展前景和投资前景极为广阔。
 

随着发展环境的变好,近几年生物质能源行业将会快速发展
 

生物质燃料、锅炉、燃烧机的研制成功，可全面代替木材、煤炭、石油和天然气，是高效、环保节能和可再生产品，更是一次新能源代性革命。新锅炉的燃烧效果达到国家一类保护区标准，各项指标均优于国家标准，尤其是氮化物和硫化物的排放近于零。其燃烧成本与普通煤等同，是油的1/3、气的1/2、电的1/5。
木屑颗粒机的特点：
木屑颗粒燃料是在常温条件下利用压辊和环模对木屑、秸秆等原料进行挤压而造成的。原料的密度一般为1100千克/立方米左右，成型后的颗粒密度大于1100千克/立方米，输送、储存极方便，同时，其燃料性能大为改善。
 木屑颗粒机的用途：
民用取暖和生活用能；燃烧利用率高，便于储存生物质工业锅炉；作为工业锅炉的主要燃料，替代燃煤，解决环境污染。
 国内开始往发电这边延续
 木屑颗粒机可以将木屑、稻壳、棕榈等物料压成颗粒燃料，离心高效木屑颗粒机采用环模工艺平模结构，增加了压力减少了磨损，在木屑颗粒造粒时更为得心应手。液压系统、自动润滑系统使得木屑颗粒机维护更加简单化。
 木屑颗粒机工作原理：
 
木屑颗粒机工作过程是要求含水量13%～17％的物料，从储料仓进入定量输送器，通过定量输送器的变频调速电机，获得合适的物料流量，然后进入调质器，然后再进强制喂料器，最后进入压制室进行制粒。 
供应 木屑颗粒机|秸秆颗粒机| 山东恒美百特生物质颗粒机械
锯末颗粒机专利产品 产量1吨生物质制粒机 560生产最稳定燃料
选择恒美百特---因为我们专业，敬业；
 

选择-恒美百特--因为我们对用户负责，一诺千金；
 

选择-恒美百特--因为我们是您值得信赖的合作伙伴；
 

选择恒美百特--因为我们一直在不懈的努力；
 

选择---恒美百特-因为我们期待您的考察、洽谈！
 

恒美百特机械有限公司将用热情,周到,诚实,守信的服务,让您带着疑问而来,获得满意而去。
 

 

售前服务：为您提供项目设计、工艺流程设计，适合您的机器设备选购方案的制定，根据您的特殊需求，设计制造产品，为您培训技术操作人员。
 

售中服务：陪您一起完成对设备的验收，协助拟订施工方案和详细流程。
 

售后服务：公司派技术人员到现场指导设备安装、调试现场及培训操作人员。
 

 
独家专利，保证质量
 

警告警告！现在一个很多厂家盗用我们的设备图片，请投资者看清实际情况，慎重选择！！！实力的见证，期待你来考察！
高品质生物质颗粒成型机 生物燃料成型机 木屑锯末成型压块机设备
山东恒美百特新能源环保设备有限公司
       本公司除木屑颗粒机外还生产了秸秆颗粒机，玉米秸秆颗粒机，稻壳颗粒机，树皮颗粒机，木粉颗粒机，牧草颗粒剂，竹屑颗粒机，污泥颗粒机等。粉碎机，更有烘干机、粉碎机、除尘设备等全套生产线供应，欢迎来电咨询！
国家重点支持高新技术企业购设备享受补贴更多优惠欢迎前来咨询！
绝对让您最优惠的价格买到最合适的产品，适合的还是最好的！
我们拥有专业技术人员为您量身打造 欢迎前来考察咨询！
免费咨询电话：13964022314王经理恒美百特新能源环保设备有限公司一直遵循“以质量求生存、以诚信求发展”的发展理念，赢得了广大客户的好评，我公司视质量为生命，奉用户为上帝。用户就是我们的一切。我们将会一直遵循对每一道工序负责、对每一台产品负责、对每一位用户负责的质量方针，竭诚为您服务。
一.什么是秸秆燃料颗粒机
秸秆燃料颗粒机是将锯末、玉米秸秆、花生壳、稻草、棉柴秆、树枝、食用菌废料以及牛粪等原料 制成高密度具有可燃性优质颗粒的专用机械设备。
二.工作原理
采用压轮和模具之间挤压力摩擦力相互作用原理，使物料获得成型。物料在加工过程中无需加入任何添加剂或粘结剂。秸秆等物料中含有一定的纤维素和木质素，其木质素是物料中的结构单体，是苯丙烷型的高分子化合物。具有增强细胞壁、粘合纤维素的作用。木质素属非晶体，在常温下主要部分不溶于任何溶剂，没有熔点，但有软化点。当温度达到一定值时，木质素软化粘结力增加，并在一定压力作用下，使其纤维素分子团错位、变形、延展，内部相邻的生物质颗粒相互进行啮接，重新组合而压制成型。
三.秸秆颗粒机的社会意义
1.近年来，全球市场化石能源燃料价格一路攀升，逐渐加大对生物质能燃料的推广，不但降低了成本，而且减少了环境污染   
2.解决了农村农作物秸秆以及城市的植物垃圾“双禁”的社会难题，不仅有效提高它们的综合利用率，还可为工业生产、生物质能发电、餐馆旅店、居民生活提供环保、节约的新型环保燃料。从而增加了收益，且降低了污染。
秸秆、树枝、杂草等生物质堆积层埋在地下后，经过长时期的地质作用和一系列的物理化学反应而形成的。利用现代生物化学技术，可以模拟天然煤的形成过程，将农作物秸秆等切碎或粉碎后，加入专业制剂，进行煤化反应，让其具备天然煤一样的品质。
秸秆等生物质压缩成型后，其密度、强度、燃烧性能都有了进一步改善。
1、密度大：每立方米一吨以上，占地少，方便运输和贮存。可用袋装，农村及城镇居民可像采购大米一样购置存放，清洁卫生，取用方便；
2、易点燃：只需几分钟便可点燃；
3、热值高：通过加入不同的煤化剂配方，可以让块煤和颗粒煤的热值达到3700至6300大卡，效果跟煤一样；
4、燃烧时间长：不同配方生产的块煤或颗粒煤，每公斤燃烧时间可达2～4小时以上；
5、成本低：每吨成本在233～333元之间（配方不同，成本有别）；
6、利环保：经检测，其含硫量为0.16%～0.26%，远低于煤炭1%～3%的含硫量，是一种环保清洁能源。
产品知识：
一、什么是“秸秆煤炭”
“秸秆煤炭”是指以农村的玉米秸秆、小麦秸秆、棉花秆、向日葵、稻草、花生壳、玉米芯、树枝、树叶、锯末……等农作物、固体废弃物为原料，经过粉碎后加压、增密成型，即为“秸秆煤炭”。
二、“秸秆煤炭”的特点：
成型后的秸秆炭块，体积小，比重大，耐燃烧，便于储存和运输，体积仅相当于原秸秆的1/30，是同重量秸秆的10-15倍，其密度为0.9-1.4g/cm3，热值可达到3500-5500大卡之间，是高挥发性的固体燃料。
四、秸秆燃料成型后的主要技术参数：
密度：800-1400千克/立方米；热值：3700-4700千克；灰分：1-20% 水分≤15%
五．秸秆燃料后的废气排放：
CO零排放：NO 214毫克/立方米（微量）；SO 246毫克/立方米远低于国家标准，可忽略不计；烟尘低于123毫克/立方米远低于国家标准。
六、生物质燃料燃烧后的灰分处理：
生物质燃料燃尽率可达到96%，剩余4%的灰粉可以回收做钾肥，实现了“秸秆→燃料→肥料”的有效循环。
七、秸秆煤炭的市场前景：
“秸秆煤炭”的市场需求“秸秆煤炭”是一种新型的生物质再生能源，因清洁环保，又远远低于原煤的价格，应用范围极广，城市中的采暖、供热以及宾馆、饭店、洗浴等行业，使用燃煤锅炉不符合环保要求，只能使用燃油锅炉，而燃油的成本高于“秸秆煤炭”的三倍之多，给行业造成沉重的经营压力。近年来，国家大力倡导和支持对生物质能源的开发和利用，先后在全国各地投建生物质发电厂一百一十多家，而“秸秆煤炭”的产量，远远满足不了市场的需求，市场销售价格450元-550元/吨，形成供不应求的局面。
据国际可再生能源组织的预测，地下石油、天然气及煤的储量，按目前的开采利用率仅够使用60年左右。因此，秸秆类生物质能源，是未来再生能源的一个重要发展方向。随着世界性的能源匮乏，生物质再生能源的市场需求和利润空间将不可估量。
八、秸秆煤炭机的设备性能：
1、产能高、耗电低。具有体积小、重量轻、无污染、价格低等优点。
2、物料适应性强：适应于各种生物质原料的成型，秸秆从粉状至55mm长度之间，含水率5-30％之间，都能加工成型。
3、电加热功能：全自动电加热装置，可调节物料的干湿度，解决不堵塞、不成型的难度。
4、压轮自动调节功能：利用推力轴承双向旋转的原理自动调节压力角度，使物料不挤团、不闷机、保证出料成型的稳定。
5、操作简单使用方便：自动化程度高，用工少，仅需3人，使用人工上料或输送机自动上料均可。
6、工艺流程：粉碎→输运→模压成型→成品入库
九、秸秆煤炭的成本核算：（秸秆煤炭成型机的投资可型性报告分析）
“秸秆煤炭”成型机的投资收益（成本与利润核算）
每小时产量1.5吨，日产：12吨
按日产10吨计算
1、秸秆原料收购价（高估）平均按100元/吨（随秸秆的种类、运输距离不等而不同）
2、粉碎过程的耗能（玉米秸秆）粉碎机5.5kw×0.8元/吨=4.4元/吨  压块过程的耗能18.5kw×0.8元/度=14.8元/吨 合计耗能4.4+17.60元=19.2元/吨
3、粉碎过程：需人工2人，压块过程需人工2人，管理人员1人，共用5人。平均每人日工资40元×5人=200元合计用工费200元÷10吨=20元/吨
总成本费：原料100元/吨+总耗能14.8元/吨+工资费用20元/吨=134.8元/吨（成本）
每吨350元一生产成本134.8元=每吨利润215.2元/吨日产10吨，按每年生产10个月计算：年产3000吨×215.2元/吨=645600元
每年可获利64560元； 
十、生产加工程序：
 将物料干脆利落铡草机切割或用粉碎机进行粉碎，其物料粒度和含水量均在规定范围内：由上料机（皮带传输机）或人工将物料均匀送到成型机上方料口内，进行压制成型即是成品，从原料来源到燃料使用的流程为：物料回收→铡切→上料金属→压制→成型→输出→冷却→运输→民用、小型锅炉→生物质电厂。
 

我们保证：有问题的货不出厂！！有瑕疵的货不出售！！！
 售前服务:为您提供项目设计、工艺流程设计，适合您的机器设备选购方案的制定，根据您的特殊需求，设
 
计制造产品，为您培训技术操作！
 
售中服务：陪您一起完成对设备的验收，协助拟订施工方案和详细流程！
 
售后服务：公司派技术人员到现场指导设备安装、调试现场及培训操作人员！
 
产品质量：易损件除外 质量保证一年！
木屑颗粒机在压制木屑颗粒的时候，有时会出现不成型的情况，压出的颗粒很松散，甚至压不成颗粒。
木屑颗粒不成型的原因可以从两方面看，一是原料，而是颗粒压制设备。具体的原因分析如下：
原料。一是，原料的含水量。做木屑颗粒造粒，原料的含水量是十分十分重要的一个指标。含水量一般要求在20%以下，当然这个数值不是绝对，不同的原料要求不一样。做像松木、杉木、桉木这样的木屑造粒我们的颗粒机要求水分在13%~17%  具体的要求您可以联系我们专业人员进行针对性的解答。另一个方面就是原理本身了，木屑，秸秆，纸屑等不同的原料性质不同，纤维构造不同，成型的难易程度也就不同。比较难压的物料比如说棕榈。
还有一个就是，如果是混合物料的话，各种成分的混合比例也会影响到成型率。
木屑颗粒机的因素。压缩比是颗粒机模具的一个参数，指的是模具孔的长度除以孔径。压缩比越大，模板越厚，物料压缩的时间就越长，颗粒的成型率就越高。模具厚度达不到一定标准的话，木屑颗粒是比较难成型的，当然不限于木屑。再一个机器的因素就是压轮与模具之间的间隙，这个很容易理解，间隙过大，肯定压不出颗粒。调节颗粒机间隙是个技术活，您可以咨询我们的技术人员。最后就是大的方面了，木屑颗粒机的整体设计，或者说是种类类型。做木屑这类的离心高效制粒是最优质的选择，压力大，转速快，环模颗粒机相比之下在各方面就显得弱了很多。做饲料环模是好选择。

解决方法：
木屑颗粒机做颗粒不成型，一些因素是厂家控制的，一些是客户自己可以控制的。想颗粒机的设计工艺，产品质量，这些选择大厂家，好厂家就是了。作为使用者，原料这方面是自己控制的，水分不合适的话，可以做个前期的烘干，物料配比，物料适不适合压颗粒，适合用什么样的颗粒机好，这个我们厂家会与您一起合作解决，用您的原料，多次实验，找到合适的机器。

希望上面的内容会对大家在颗粒成型的疑问上有些帮助，如果还解决不了您的疑问的话，您可以咨询我们的专业技术人员。
