意大利NB破碎铲斗网络文字宣传资料

一：奥地利哈特多功能粉碎铲斗共有6种型号, 最小的匹配主机仅8吨重. 无论是大型施工还是小规模建设, 都能为其提供适合的机器. 掘起的材料就地粉碎,从2CM-12CM颗粒满足您的需求，无需浪费时间搬运, 能够大幅度提高工程的效率. 去除运输和矸石处理过程可以节省大笔费用. 使用哈特粉碎铲斗, 可减少人力和时间的投入. 奥地利哈特粉碎铲斗机没有国别概念! 它正被世界各处使用, 在欧洲, 非洲, 中美洲和亚洲都能找到它的身影. 每一台哈特粉碎铲斗都是精密制造工艺和高科技的完美结合, 经过严密的质量检测体系检测, 在任何情况下都能发挥出杰出的性能并且坚固耐用.
主要应用: 拆除,  道路施工; 挖掘; 采矿; 环境保护; 葡萄园

二：济南一路行工程机械有限公司是意大利MB公司山东总代理
MB粉碎铲斗适用于惰性材料的就地粉碎，是市场上该类别中的首款产品，能够最大化利用挖掘机液压系统。适用领域广泛：拆除工作、建筑作业、工业区和市政区规划、挖掘产品处理、土木工程、道路作业、采矿、疏浚、岩石作业。 粉碎任何拆除材料。在工地直接粉碎。减少机械工具的使用。解决拆除材料填埋处置问题，节约所有租赁费用，削减运输和管理成本，使用方便简单、工作快捷，适用于大型和小型工地，回收兼顾节约。
MB S.p.A.推出7款粉碎铲斗，适用于各种尺寸的挖掘机：
MB-C50: 适用于4~8吨的中型挖掘机
BF60.1:该系列中最小型号，适用于小型作业与小型挖掘机。
BF70.2：MB为中小型粉碎作业提供的第二款产品

BF80.3: 安装15吨至20吨挖掘机
BF90.3：传统型号，适用于20至28吨挖掘机
BF120.4：该系列种最大型号，适用于大型工地作业。
BF150.10: 最大的破碎机，适用于70吨以上的挖掘机

三： 意大利MB多功能粉碎铲斗共有8种型号, 最小的匹配主机仅5吨重. 无论是大型施工还是小规模建设, 都能为其提供适合的机器. 掘起的材料就地粉碎,从2CM-12CM颗粒满足您的需求，无需浪费时间搬运, 能够大幅度提高工程的效率. 去除运输和矸石处理过程可以节省大笔费用. 使用MB粉碎铲斗, 可减少人力和时间的投入. MB粉碎铲斗机没有国别概念! 它正被世界各处使用, 在欧洲, 非洲, 中美洲和亚洲都能找到它的身影. 每一台MB粉碎铲斗都是精密制造工艺和高科技的完美结合, 经过严密的质量检测体系检测, 在任何情况下都能发挥出杰出的性能并且坚固耐用.
主要应用: 拆除,  道路施工; 挖掘; 采矿; 环境保护; 葡萄园
废桩处理等 

三：安装于挖掘机和装载机上的MB 系列多功能筛分破碎铲斗，安装于液压挖掘机上的MB系列地基稳定系统，MB 振动压实板和BF系列系列多功能筛分破碎铲斗是一种装配于、装载机、挖掘机、滑移式装载机、两头忙或拖拉机上的多功能附具。MB铲斗利用上述主机动力，一步化实现筛分、破碎、粉碎、曝气、混合、搅拌、分离不同物种、装载、喂料和运输等一系列工艺操作过程，在材料处理、工程施工、垃圾处理领域具有十分广阔的应用范围。MB不仅作为一种品牌，而且已经成为材料处理行业的一种新的作业方法被广大用户普遍接受。
据不完全统计，可以用MB产品处理的材料已经超过百余种。MB牌多功能筛分破碎铲斗不仅能长期用于处理各种材料如：表层土、垃圾土、泥煤、粘土淤泥、受污染的土质、混合堆肥肥料、树枝树皮、生活生物垃圾、拆迁建筑垃圾、玻璃、金属切削物、再生沥青、混凝土、固体废弃物、动植物残肢等可再利用的材料；也被普遍用于建筑材料的混合和筛分，如稳定土的拌合、粉碎和筛分，其它地基回填土的处理；同时也被广泛的应用于天然气、石油、水管等管线回填土的筛分和破碎，采用MB 筛分破碎铲斗，能就地取材，无需外购细土做细土层回填，大大降低了管道铺设成本，也减少了渣土处理量。有了MB多功能筛分破碎铲斗，能使您的主机延伸为一个多功能加工车间，并为您带来更多的商机和利润。

四：MB多功能筛分破碎铲斗的最大优点是：对于许多材料在采用其它设备处理时，需要许多道工序才能完成，而采MB牌筛分和破碎斗只需要一道工序即可实现包括破碎，筛分，拌合等在内的整个过程。从经济角度来讲，由于许多材料处理公司都具有挖掘机和装载机设备，只要投资购买MB牌多功能筛分破碎铲斗就可以取代大型筛分和破碎设备进行行之有效的材料处理，投资回报率极高。MB牌多功能筛分破碎铲斗能够适用的材料的范围要比一般的大型筛分和破碎设备广的多，生产效率也要高的多MB牌多功能筛分破碎铲斗是一简单，可靠，经济，高效的材料处理设备。可以讲，MB牌筛分和破碎斗是材料处理行业具有革命性的产品。
在公路、铁路工程上的应用：
公路、铁路工程土路基、路基、基础：现场就地处理用于路基、基础上的复合土、膨胀土、粘土、基层、垫层等，对膨胀土、粘土等土质进行加入附加料筛分、搅拌、破碎粉碎、装载等工作，只需一台装载机或挖掘机就可以完成要几种设备才能做的工作。目前国内的工艺：取料场→搅拌场→施工现场，采用ALLU法的工艺：取料场用挖掘机或装载机取料，用安装有MB90.3筛分破碎铲斗的挖掘机或装载机混合搅拌，直接装车运往施工现场。以降低施工成本，既保证了施工质量，有提高了施工效率。还可以对膨胀土、粘土进行现场就地改良。并且配合振动压实板可以压实压路机压不到的桥头、边坡等。（下面有振动压实板详细介绍）。另外，还可以取代小型搅拌站搅拌垫层、基层等材料，并且还能处理一些搅拌站处理不了的材料，更加体现筛分、破碎、搅拌、混合等功能，降低工程的施工成本。
五：意大利MB破碎铲斗在市政建设、建筑工程、路面工程：在高速公路、市政路及基础设施建设等新路面施工、旧路、旧城改造过程中，经常会大量地产生可再生废料，这些废料基本上都是可以再利用的。在以前，这些废料都没有再利用，而是堆放在废料场中，不但造成材料的大量浪费，而且造成环境污染。为什么？因为这些废料如果要再利用，存在处理成本高、技术不成熟等问题。MB系列多功能筛分破碎铲斗在这方面可以就地处理这些废料，而且处理成本低，移动性、灵活性高！减少新路面施工、旧路改造时建筑垃圾、渣土的排放量，减少工程材料的浪费，降低工程的施工成本。而且在市政工程施工中，由于受市区环境的限制，安装搅拌站比较困难，成本高。MB系列多功能筛分破碎铲斗可以免去安装搅拌站的麻烦，代替其搅拌基层、垫层，实现降低成本的目的。就目前城市建筑垃圾问题中，可以完全应用于建筑工地，从而减少工程施工过程中余泥渣土的排放量，降低运输车辆的成本、事故率。
园林施工工程中应用：在园林施工过程中，经常会产生大量带有砖块、混凝土块等建筑垃圾的土质，通常施工人员会将这些杂土、渣土运走或回填。如运走，将比须在外面运土进来，也将产生大量的运输费，有时运距还很远，而且这些土质也还有可以用的；如回填，这些土质又不符合要求，回填回去将影响所种植物的生长，降低成活率。从短期施工过程看成本提高不太多，但工地大了、多了，长远来看，将大大提高企业的成本。在这种情况下，MB系列多功能筛分破碎铲斗可以为您解决问题，将有用的土进行筛分、破碎、回填。可以大大减少废土的产生，还可以将一些土肥、有机肥掺合在回填土里，提高植物的成活率。
管道工程（包括市政管道、自来水管道）：改变以往管道工程施工没有对管道地基、回填土等进行处理的施工方式，为管道工程降低施工成本、为提高质量提供前提条件。加强管道的基础质量，从而增加管道使用寿命。可应用于给排水管道、煤气液化气管道、电力电信光缆管道施工等方面。
六：在农业、农资产品、生物堆肥等方面：
MB系列多功能筛分破碎铲斗可完全取代过去使用价格昂贵、运行费用高的设备、生产线，筛分、破碎粉碎、搅拌混合、曝气、装载喂料运输、分离不同物种等一系列工作揖步实现完成。可以完全应用于垃圾堆肥、绿化园林垃圾堆肥、动物粪便堆肥、屠宰场垃圾堆肥、造纸淤泥与其他各种淤泥堆肥等等堆肥行业，可以降低处理成本、减少基础设施建设及厂房投资，为企业提高利润。
在环保业、环卫业、废弃物再利用等方面：
MB系列多功能筛分破碎铲斗可以为环保业、环卫业、废弃物再利用等行业提供材料的工作准备处理，如：污水处理厂的淤泥、造纸厂的淤泥、生活垃圾破袋搅拌、建筑垃圾和工程垃圾回收再利用、绿化垃圾、屠宰垃圾和动物残肢等可再生资源行业领域。利用这些废弃物堆肥、建筑材料的原料，工程施工的原材料等等。
七：意大利MB粉碎铲斗在材料处理行业：
MB系列多功能筛分破碎铲斗为材料的前期处理作工作准备，从而节约材料处理成本，如陶瓷土、高岭土、陶瓷碎片等一些前期处理工作。目前，陶瓷行业在磨浆喂料的时候，由于机械功能的局限性，在喂料的时候出现喂料口经常被粘土堵塞，引起要使用大量的人力处理和机械故障过高，导致工作效率降低。MB破碎铲斗系列多功能筛分破碎铲斗针对这种情况，可以作前期的粘土和附加原料处理，从而提高工作效率。
在水利工程、河堤建设中应用：在以前，河堤、水利工程建设中，对填在河堤上的土是没有经过处理，就直接填上去，再进行碾压。这样建筑的河堤经过洪水浸泡后，河堤上的土就会膨胀、松软，甚至决堤。MB系列多功能筛分破碎铲斗在这个行业中，改变传统的施工方式，就地将填与河堤上土进行直接处理，有效增强土质，其优点是利用现有设备，处理成本低。
在能源、矿物资源中的应用：安装于挖掘机和装载机上的MB系列多功能筛分破碎铲斗，为材料作筛分、分类、破碎、装载运输等作业，取代一些大型机械设备。
