   厂家批发 吸附用沸石 水过滤沸石滤料 斜发沸石 天然沸石粉
沸石滤料  

    新型水过滤材料 滤速快 截污能力强沸石滤料

沸石滤料产品说明

    天然沸石是铝硅酸盐类矿物，外观呈白色或砖红色，属弱酸性阳离子交换剂，经人工导入活性组分，使其具有新的离子交换或吸附能力，吸附容量也相应增大。主要用于中小型锅炉用水的软化处理，以除去水中的钙、镁离子，从而减少锅炉内水垢的生成，减轻水测金属的腐蚀，延长锅炉的使用寿命。在废水处理中，可用于除去水中的磷和铅以及六价铬。失效后的沸石可用于浓盐水逆流再生后重复使用。

    曝气生物滤池滤料的使用与分析。用沸石作为BAF滤料可以有效地去除COD、氨氮和浊度、试验条件的最佳水力负荷为2.2m/h (水力停留时间为1.4h)、此时对COD、氨氮和浊度的去除率分别为73.9%、88.4%和96.2%、相应的出水平均浓度分别为43.4mg/L、3.5mg/L和3.7 NTU、可以达到国家环保总局、天津大学提出的冷却回用水水质建议值（|||）中相关指标的要求。

    采用沸石和砂滤料作为BAF滤料处理纺织废水。细胞计数结果表明、沸石滤料上生长的亚硝化单胞菌和硝化菌的数量分别为3.0×108和2.2×109 CFU/mL.而砂滤料上生长的数量分别是4.5×108和6.5×108 CFU/mL.从硝化菌的数量来上看，沸石滤料上更适宜微生物的硝化作用，另外从对有机物和TKN的去除来看、以沸石为滤料的BAF的效果要好于以砂为滤料的BAF。采用沸石作为滤料的BAF可使纺织废水的COD去除率达86%~92%、BOD去除率达99%，色度去除率在77%-79%，这是由于自然沸石滤料的比表面积大于砂滤料，宜于微生物的附着，且沸石滤料的离子交换能力强，能够吸附水中的NH4＋，而适宜环境的硝化菌的大量生长，使NH4＋转化为硝酸盐。粒径可根据需要制作，水流流态好、过滤周期长、反冲洗容易进行、截污能力强。  

    沸石是一种硅酸盐矿物质,经火山爆发而发生的结晶体,它具有孔隙发达,吸咐强,是一种无机物离子交换剂,对NH4-N(氮氮)有良好的去除作用,在水中还可与其Ca+.mg+Cs+k+Na+等均衡量重金属阳离子进行交换以降低水的总硬度,另外它还有较高的机械强度,比表面积大,内部静电强,使你的水质能达到排放和饮用水质达标的理想产品,(目前天然的净水沸石有白色、红色和灰墨色三种.)

公司介绍： 河南省郑州天洁环保工程有限公司是环保工程施工、精细化工研究、生产销售一体的，是环保行业环保工程技术和生产净水材料的专业企业，技术力量雄厚，设备精良，工艺先进。 在相关权威部门及研究院校的指导下，历经数年的发展，有几十多种品种，近百种产品，被建设部定位专业产品推广厂家。产品被广泛用于城镇供水，排水以及化工、治金、电力、油田、造纸、工业污水处理等领域。

　　 主要产品有：

　　 一、活性炭系列：果壳活性炭、柱状活性炭、粉末活性炭、煤质活性炭、椰壳活性炭。 。

　　 二、滤料系列：沸石、麦饭石、石榴石、火山石、核桃壳、稀土瓷砂、锰砂滤料、泡沫滤珠、改性纤维球、纤维球填料、石英砂滤料、无烟煤滤料、磁铁矿滤料、生物页岩陶粒、活性氧化铝(除氧)。

　　 三、水处理剂系列：磷酸、聚合氯化铝、硫酸亚铁、聚合硫酸铝、磷酸三钠、碱式氯化铝、三氯化铁、聚氯化铝铁、聚硅酸铝铁、磷酸二氢钾、聚合硫酸铁、聚氯化铝(乳白色)、阳离子聚丙烯酰胺、阴离子聚丙烯酰胺。

　　 四、净水填料系列：蜂窝填料、组合性填料、鲍尔环填料、液面覆盖球、反冲洗滤帽、多面空心球填料、多孔球型悬浮填料

　　 本厂以一流的设备，高科技人才，先进合理的工艺设计，健全严格的质量管理体系，保证连续稳定地为用户提供满意的产品和服务。欢迎新老客户前来洽谈业务！

联系人：袁厂长    15515551859   18100335111  微信（QQ） 289913988
