一、以法律为保障，认真贯彻建房标准 

　　日本是世界上地震发生率最高的国家，但是，在日本，地震带来的灾难最主要来自于次生灾害，由于房屋倒塌而产生的人员伤亡比例很低。在1923年关东大地震之后，日本就制定法律，要求建造房屋时必须计算防震标准，并于1995年颁布建筑防震标准《建筑基准法》。现今，日本的法律规定，高层建筑必须能够抵抗里氏7级以上的强烈地震。一个建筑工程的实施，除了提交设计、施工图纸等文件外，还必须提交建筑抗震报告书。法律还规定，只有一级建筑师以上的人才能有资格编制抗震报告书。我国虽然也在1974年就颁布了第一个抗震设计规范，并在之后的时间进行修订，但是并没有得到真正的贯彻和落实。尽管近年来，我国法律越来越规范，但是，在建筑抗震的标准制定和实施方面仍然存在许多问题。首先是建筑抗震标准低，与日本相比，我国一般建筑的支柱较细、混凝土质量更差、钢筋数量更少，其抗震性也更差。其次是抗震标准落实不到位。在具体落实方面，我国的一些建筑师和建筑商缺少防震意识，没有严格按照防震标准进行施工，导致建筑物质量不过关。这是地震发生时如此多建筑倒塌的主要原因。因此，从法律上保证建筑的抗震性能是很有必要，严格的法律标准和严格的监督、执行系统，是提高建筑抗震性能的前提条件。 

　　二、谨慎选择建筑场地，避开对抗震性不利的地方 

　　加强建筑的抗震性能，选择好建筑地址是关键。地震对建筑的破坏除了来自震动直接引起的结构破坏之外，场地条件改变也是一个重要因素。因此，应该谨慎选择建筑工程的场地，尽量避开不均匀的地段，以减轻地震灾害。宽阔平坦而又坚实均匀的场地是对抗震有利的地方，坚实的砂土层，微风化、中等风化的基岩和不含水的粘土层也都是良好的抗震地段。当无法避开不利地段时，应根据抗震设防类别、地基液化等级的标准，采取相应的措施部分消除或全部消除其带来的不利影响。应对建筑地址进行科学测量，根据建筑场地的覆盖层厚度和土层等效剪切波速来确定场地的类别。做好选址工作是建筑工程实施的第一步，必须谨慎。 

　　三、设计合理的建筑结构，提高抗震能力 

　　要达到提高抗震性能的目的，必须在设计时从理念上和思想上高度重视，对建筑主体的整体设计进行科学研究，合理设计。提高概念设计在建筑抗震能力的实际工程设计中发挥着重要作用。在建筑结构设计中，对于在计算中或在规范中难以作出具体规定的问题，必须由工程师用“概念”进行分析，做出判断，以便采取相应的正确措施。概念设计用符合工程客观规律和本质的方法，对建筑的设计进行宏观的控制。为提高建筑的抗震性能，在结构设计上应提高其规则性、力求简单、并尽量做到均匀对称。抗震性高的建筑应该具有一定的规则性，尽量少出现凸角的结构，不要设计得十分复杂。平面布置不规则的建筑结构，要注意偏离结构刚心远端抗震墙或框架柱承载力的验算。对称的建筑结构更能提高抗震能力，不对称的结构会在地震作用下产生较强的扭转作用。因此，在不对称的建筑结构抗震设计中，要确保结构平面布置时结构的刚心和质心相重合，以避免或减小地震所产生的扭转效应。而且，应尽量选择质量小的建筑物，质量越大，地震发生时，建筑结构越容易受到破坏。为了避免地震引起的建筑非弹性形变，必须使塑性变形集中在有延性能力的构件上，提高建筑的刚度和整体稳定性，才能提高建筑自身的整体抗震性能。 

　　四、进行严格的施工管理，保证质量 

　　负责任的施工是设计得到充分利用的保障，只有两者完美配合才能达到合格的抗震要求。在施工前，施工高管应该对质量意识和抗震意识进行宣传，引起施工人员的重视，使他们真正认识到提高建筑抗震性能的重要性。保证施工时不偷工减料，严肃、认真对待自己的工作，保质保量。其次，保证建筑材料的合格性和安全性。诸多建筑公司为从工程牟取利益，购买廉价、质量不合格的建筑材料，建成“豆腐渣”工程，产生很严重的社会影响，严重威胁居民的生命安全。因此，在建筑材料的选购方面务必严格把关。一个好的工程的实施缺少不了一个负责的管理团队，工程管理团队应该严格按照国家的建筑标准，按照设计图纸，抗震构造要求、督促施工人员进行施工，保证工程的质量，将隐患扼杀在摇篮里。 

　　五、结语 

人的生命是无价的，但是，在自然灾害面前，生命又是脆弱的。为了减少地震带来的人员伤亡和财产损失，提高建筑的抗震性能是意义重大的一步。日本的成功经验是值得我们学习和借鉴的，但是，关键还是在于我们自身的努力和探索。国家应完善建筑标准和相关法律法规，以法律为保障，使人们有法可依，认真贯彻建房标准；还应该谨慎选择建筑场地，尽量挑选抗震性能高的地方；并且进行合理的建筑结构设计，从设计方面提高抗震能力；最后是进行严格的施工管理，对建筑的施工保证保量。这样，才能真正提高建筑的抗震性能，造福人民。

日本是世界上地震发生率最高的国家，但是，在日本，由于房屋倒塌而产生的人员伤亡比例很低。在1923年关东大地震之后，日本就制定法律，要求建造房屋时必须计算防震标准，并于1995年颁布建筑防震标准《建筑基准法》。现今，日本的法律规定，高层建筑必须能够抵抗里氏7级以上的强烈地震。

我国虽然也在1974年就颁布了第一个抗震设计规范，并在之后的时间进行修订，但是并没有得到真正的贯彻和落实。2008年汶川地震后，我国在建筑抗震标准制定和实施方面越来越完善，

国家也相继出台相应的法律法规及建筑抗震标准。目前我国，四川、云南、海南、新疆、宁夏、内蒙、山东、山西、河北等部分地震频发地区公共建筑（学校、医院、幼儿园、展览馆、体育馆等）均已采用基础隔震技术。

近年来，由于地震频发，使人民生命财产安全受到很大威胁，为有效防止地震带来的灾害，国家大力推广隔震建筑。特别是在医院、防灾据点等这样在大地震时也要维持其基本功能的公共建筑中隔震建筑很快就得到了应用，隔震结构作为一种新的拥有较高抗震性能的结构形式得到普及。
LRB铅芯隔震支座便是基础隔震产品中最实用也是被广泛应用的新产品。

我公司生产的隔震支座采用优质进口天然胶，经密炼，与优质钢板高压叠层硫化而成。根据中间芯材的不同可分为:LRB(GZY)和LNR（GZP)两种。按构造分为I型和II型，用户可根据施工图纸中参数要求来选用合适的LRB隔震支座。

用户询价注意事项：

询价时说明询价意图，如果是预算，我们会帮您考虑辅助设备、设施、及材料、人工的相关费用，以免预算亏损。

如果是设计人员咨询，我们会帮您提供支座参数及支座设计服务。

如果采购，请提供详细的支座部分的施工图和相关说明，以便我们更全面的考虑报价项目，给您最精确的价格。

很多用户询价时都说给我一个常规价，我想说的是，没有什么常规不常规的，每个工程和每个工程都是不一样的，同样一个型号，因为设计的参数不同，价格也是不相同的，甚至差距会很大。所以询价勿必准备好图纸！！！

 LNR隔震支座即天然橡胶支座（Linear natural rubber bearing),在地震区，用于房屋、桥梁或其他结构隔震的橡胶支座，主要起承压、抗震、减震的作用。

    建筑隔震橡胶支座由多层橡胶和多层钢板或其它材料交替叠置组合而成。对应不同的建筑、桥梁的要求，隔震支座可以有不同的叠层结构、制造工艺和配方设计，以满足所需要的垂直刚度、侧向变形、阻尼、耐久性等性能要求，并保证具有不少于60年的使用寿命。同时，应用于工程的建筑隔震橡胶支座的结构设计应满足国家和行业相关规范、规程和标准要求。

    支座由锚栓、套筒、预埋板、支座本体、上下连接板几部分组成，一般情况下支座采用螺栓连接。

    在框架结构每根柱下布置一个隔震支座，对就长期设计荷载小的柱布置弹性滑板支座，因剪力墙在大震时会出现拉力，故剪力墙下布置橡胶支座，隔震层最大变形由橡胶支座确定，铅芯支座主要布置在隔震层外围以增加隔震结构抗扭性能。结构的偏心率可通过合理布置铅芯支座位置得到控制。依据支座极限承载能力，隔震支座设计面压力：600mm直径支座平均面压8MPa，800mm直径支座平均面压10MPa，900mm直径支座平均面压13MPa。

    为在实际工程中观测我国隔震支座的长期性能，支座内部橡胶材料选用两种常用的类型，LRB(GZP)600内部橡胶剪切棤G值为0.55N/mm2,其他支座内部橡胶G值均为0.39N/mm2。在使用中将测试支座的徐变性能，并将在10年、20年后测试支座的老化性能。

本产品严格执行标准GB20688.3-2006的要求。

    LNR隔震支座安装质量要求：

1、隔震支座安装前，其底部安装面水平度误差不宜大于5‰；隔震支座安装后，其顶面的水平度误差不宜大于8‰；

2、隔震支座的平面位置与设计位置的水平偏差不宜大于5mm; 

3、隔震支座的安装标高与设计标高相差不宜大于5mm;

4、当需要进行二次浇注混凝土时应采用比原构件高一个等级的细石混凝土。

