企业介绍

山东远通汽车智能科技有限公司成立于2017年3月，注册资本5000万元。是远通集团为适应市场经济发展，积极响应国家、省、市政府号召，以转方式、调结构引领新常态的大发展和加快新旧动能转换促进企业转型升级跨越发展的新形势下成立的子公司；是集团延长汽车产业服务链条，增强企业生命力做出结构性的创新调整；标志着远通集团由汽车贸易经销商向差异化综合服务商转型升级的战略转移。

    公司地址位于临沂市河东区北京东路与温泉路交汇处，总用地面积90.96 亩，总建筑面积26000 平方米，生产车间18000平米。
经营范围

涵盖的主要业务：汽车整车（改装生产的商务车、房车、专用车辆）、二手汽车的销售；高端商务车、房车及专用车辆改装，包括：救护车、通讯指挥车、电动冷藏车、电动物流车以及新能源电动车改装以及整车销售；房车共享租赁业务；汽车用品、汽车改装零配件研发、生产及销售；改装技术咨询及设计；车联网技术研发及销售；汽车改装业务培训；汽车赛事组织策划；汽车露营营地的开发、建设及运营等；跨境电商及进出口业务。
人才优势

企业配置员工100人，其中：高级研发设计人员10名、中级研发设计人员20名、高级营销人员6名、中高级技术总监4名、生产装配技术及施工技师60人（打版、缝纫、木工、电工、钣喷工等）管理人员6人。同时，科研人员依托国内科研院所、大专院校技术合作优势，建立完整人才储备库，满足企业长久发展的需求。

技术支持

山东远通汽车智能科技有限公司研发中心在深圳、大连等高科技企业设立研发中心，并与多家高科技技术企业在汽车电子产品、智能化软件研发以及车辆设计改装等领域合作。同时公司与深圳、大连高科技企业、中科院长春研究院、吉林大学、青岛汽车研究院等国内知名高科技企业、科研院所、大专院校达成战略合作。积极与美国、德国等欧洲国家顶尖的汽车改装生产企业合作，具备了国内外先进的高端商务车、房车设计研发、零部件设计研发生产以及技术改装的专业技术人才优势。

企业管理

坚持标准化管理和“以人为本”管理思路，克服三大危害（勉强、多余、浪费），追求:双零（零缺陷、零浪费），及时正确地传递市场需求，实现快捷、优质、高效、低耗、安全文明生产，工作中学习，学习中工作，提高员工能力和工作效率。

（1）作业过程标准化；        （2）产品生产柔性化；  

（3）设备工装完好化；        （4）安全文明规范化；  

（5）产品质量自控化；        （6）现场管理目视化； 

（7）鼓舞士气多样化；        （8）异常处理实时化；

（9）信息管理电脑化；        （10）经济核算全面化。
企业发展目标与项目发展规划

发展目标：发展汽车改装业务及相关产业的延伸项目，以加强企业新的可持续发展的生命力。

    远通智能科技改装项目共分为两期：

    一期工程：新车差异化改装、商务车和房车改装的规划建设；

    二期工程：厢式货车、救护车、通讯指挥车、电动冷藏车、电动物流车以及新能源电动车等特种车辆的规划建设。 
企业生产目标

实现年改装生产2000辆专用车,年销售收入超10亿元,利税5000万元。

充分利用国内外高科技生产企业、高等院校、科研院所的合作:
强化和提升我公司的技术研发和软件开发能力，围绕智能科技研发设计、车联网系统和生产汽车智能化安全行车辅助系统、人工智能产品等，以及车联网系统和智能化产品在高端商务车、房车、专用车辆的推广应用，为消费者提供安全驾驶预警功能，达到更加智能化安全舒适的人车新生活。

与美国、德国、澳大利亚等发达国家的高端企业达成战略合作:
引进高档房车、专用车辆的研发设计与先进的生产技术，以先进的研发技术和高品质的生产质量，达到国内领先水平。同时依托国家一带一路发展优势，拓展国际市场，实现跨境电商商业模式以及产品进出口贸易等。
产业发展规划

充分利用房车的发展优势，做好汽车露营地开发建设的延伸服务:

随着中国汽车市场的快速发展和人们的生活水平不断提高，休闲旅游的人群越来越多，随之诞生了一个新兴产业——汽车露营地。以房车为基础，融合旅游、度假、休闲等为一体的旅游地产产业。我们结合国家对露营地的发展，开展建设露营地和房车旅游项目。推出房车出租租赁共享营销新思路，打造全新的高品质房车精品露营地的开发建设、连锁共享于一体的休闲旅游综合服务和发展“远通”品牌化的发展道路，大力发展绿色旅游、休闲农业（农庄）、特色小镇等相关产业，带动当地的林业、农业及旅游业发展。形成生产—销售—运营—露营地—俱乐部会员为一体的完整产业链。

企业愿景

山东远通汽车智能科技有限公司力争3-5年时间打造成上市公司。

