                         钢板库的优点
山东正阳钢板仓建设工程有限公司  是山东唯一一家有大型钢板库设计及制作钢板仓为一体的大型钢板库厂家   山东正阳钢板仓  先在河北   甘肃  厦门  福建   徐州  上海   以及全国各个省市都有业绩  希望做大型钢板库的厂家做    做大型粉煤灰库   大型水泥钢板仓   大型粉煤灰储存罐   就找山东聊城正阳钢板仓建设工程有限公司     制作的钢%板库是我国最先进的 钢板库厂家  出料率在95%以上   大大的降低了施工方的施工成本，做全国最好的大型粉煤灰  水泥储存罐   还是山东聊城正阳钢板仓公司
山东正阳钢板仓建设工程有限公司 生产 加工的钢板库 及流化棒是全国同行业里最先进的、主要产品有：钢板仓、钢板库、大型钢板库 、粉煤灰库、水泥库、矿粉储存库、及水泥原料、我公司建造的钢板库从直径10米到直径http://www.zygbc.cn/储存库、是目前储存物料最科学和最环保的储存设备。及出库率在95%以上，第一钢板库在储存过程中没有任何的灰尘及污染，储存成本低廉，再就是我公司生产的流化棒是在库底安装均化必不可少的装置，得到了客户的一致好评。钢板库的好处  第一 钢板库占地面的小，储存起来方便，出库效率高，欢迎大家前来选购，我公司抱着服务一位客户  交一方朋友的理念  真诚的服务每一位钢板仓用户。公司秉承做一个工程，立一座丰碑的管理理念，欢迎各方人士来我
一、 结构形状及尺寸
大型钢板库的有效直径可达十几米至几十米，高径比一般在1：1左右。库体为圆柱形，库顶为球缺形的圆形仓库。库壁采用钢板焊接而成；其球缺状库顶半圆体，是通过特殊的结构设计和多个拱形梁的组合而形成的独特建筑结构，其合理的建筑结构使其圆顶具有可靠的承载能力。库底外形是下凹的，采用锲力增压原理进行设计，在不同气候条件和地质构造下，其设计参数有所不同。

二、 物料的储存量与物料容重：单库容量10万吨.
水泥单库容可建1-10万吨，同时可组建成总储量达几十万吨的水泥库群。水泥储量与水泥容重有关，通过斜槽入库的含气量大的水泥容重较小，一般在1.2左右，放置一段时间可达到1.4-1.5，如放置较长时间即可达到1.7左右。通常情况下水泥的储存容重按1.45计算。

三、 物料的入库：机械、气力均可
物料入库方式根据各厂不同情况可采用提升机入库、斜槽入库或气力输送管道入库等方式。库顶之间，库顶与提升机框架之间可架设栈桥，以便安装入库物料输送设备。

四、 出库方式及流量：气体出料、台时可达200——500吨 .
传统结构圆仓的卸料方式一般采用自流出料，但是随着水泥长时间的存放，如果没有外力推动，单靠自流出料，出库率是相当低的，一般不会超过70%。该大型钢板库由于采用气体流化和气力管道相结合的特殊气化卸料装置，使库内水泥首先产生流化状态，在底板卸料溜槽角度大于物料的自然流动的角度时，物料顺槽流动进行卸料，再通过中心均化室进行均化后，由发送器及输送
涌管送出库外，所以即使库底面积很大，也可保证排空率在95%以上。通过提升设备或气力输送设备将水泥送入包装仓或散装水泥灌，根据客户对出库流量的要求进行设计，单管道出库能力可达300t/h，更大流量可进行双管及多管道组合，以满足客户要求。

五、运行能耗小：吨水泥0.3度电.
由于该库采用了气体流化、气体均化、气体出库输送一体化的设计概念，即一气多用的原理，可以节省大量气源。由于考虑到水泥储期较长，容重增大，卸料采用中压空气做气源，中心区和输送涌管采用罗次风机低压气源。吨水泥的气均化、卸料、输送综合电耗在0.3度左右，如水泥储存时间过长，则电耗会相对增加。

六、水泥保存的质量效果好：长期储存不变质
随着储期延长增加了水泥的容重。水泥在大型钢板库壁严密的空气隔离中，基本属于真空封存。这种密封效果远比砖、石、混凝土结构库体好得多，袋装封存水泥更是无法相比。实践证明，大型钢板库储存两年以上的水泥，其品质基本不变，而且没有结块现象。

七、 环保达标：一台收尘器可实现无尘排放
该库顶部为承重圆顶，每个库顶设置有脉冲振打收尘器，主要收集物料入库时产生的粉尘，使粉尘排放浓度达到30mg/m3以下³。 如采用传统库则会增加收尘器数量而加大环保投入。例如：储存3万吨水泥的大型钢板库存只有一个进料口,一个除尘器便可确保无尘排放,而5千吨传统结构圆仓则需要6座,每座一个进料口就需要6台尘器,仅多口排尘这一点,环保治理难度就相对增加。

八、 工艺布局：灵活、自由
根据现场位置可布置成一字型、三角形，双排或多排等多种布局形式，出料廊道方向可根据现场情况灵活确定。由于采用气力管道出料，因此出库提升机的位置就可自由选择。

九、 储存用途广：多种多样
我公司在推广应用大型水泥储存钢板库的同时，还相继开发出了熟料及粉煤灰储存库，不仅减少了投资，消除了环境污染，还节省了大量的建设用地。同时，还开发了粮食、油品等专用储存库。

十、 建设周期短：100天左右 
根据地质条件、施工现场和施工环境等情况，施工工期一般在3-4个月。如果是库群建设则可交叉施工或同时施工，以便缩短工期。

十一、使用寿命长：50年
按规范进行防腐维护，在外表没有明显腐蚀的情况下可保证50年的可靠使用寿命。

十二、维护费用低：库内出料设备几乎无维护费用
库内气化、卸料、输送设备没有旋转件，基本属于免维护。即使3万吨的水泥储存库每3年进行一次维护，只刷外层防锈漆，年维护费也只有3000元左右。

