
                      负压风机简介

      负压风机是利用空气对流、负压换气的降温原理，由安装地点的对向---大门或窗户自然吸入新鲜空气,将室内闷热气体迅速强制排出室外,任何通风不良问题均可改善的机器,降温换气效果可达90%-97%。南京 苏州常熟 常州 镇江 扬州 南通 泰州 宜兴等地的企业工厂大量使用。
一、 负压风机产品特点

　　整机采用CAD/CAM设计，具有投资成本低，风量大，噪音低，耗能小，运行平稳，寿命长，效率高等特点，百叶窗自动起闭达到防尘，防水，美观大方；即可吹风，是现代化厂房降温通风的最佳选择，也可抽风。环保、节能的负压风机将成通风降温设备市场主流。 

二、负压风机应用介绍

　　1、作抽风换气用：安装在车间窗口外，一般选择下风口、往外抽风，抽出异味气体；一般化工厂等应用较多。 

　　2、配合湿帘使用：用作车间降温炎炎夏天，不论您的车间有多热，湿帘-负压风机系统都可让您车间的温度降至30C左右，而且有一定的湿度。 

　　3、负压风机适用范围： 

　　A、适用于高温或有异味的车间：如热处理厂、铸件厂、塑料厂、铝型材厂、制鞋厂、皮件厂、电镀厂、各种化工厂。 

　　B、适用于劳动密集型企业：如服装厂，各类装配车间，网吧。 

　　C、园艺温室大棚通风降温、畜牧场降温。 

　　D、特别适用于需要降温又需要一定湿度的场所。如棉纺厂、毛纺厂、麻纺厂、织布厂、化纤厂、经编厂、加弹厂、针织厂、丝织厂、袜厂等各类纺织厂。 

E、适用于仓储物流领域
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　　4、作排风扇用：目前一般排风扇（俗称扬谷扇）效能比较差，一台排风扇吹不到几个人，，负压风机则不然，不管是放在地上用还是挂在空中用。一般1000平方米车间使用4台，即有满屋都是风吹的功效。 

负压风机的构造

　　外框与百叶窗均采用镀锌钢板模具化制造 扇叶一次性冲压成型，采用锻气螺丝紧固，经电脑精密平衡校准 

　　低噪音、大风量、运行平稳可靠 

　　百叶窗连接件采用高强度的塑钢或铝叶，材料制造，闭合紧密，使用寿命长 
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电机380V/220V可选 

　　负压式风机的降温原理： 

　　负压式风机是利用空气对流、负压换气的降温原理，由安装地点的对向---大门或窗户自然吸入新鲜空气,将室内闷热气体迅速强制排出室外,任何通风不良问题均可改善,降温换气效果可达90%-97%。
　　一、换气降温：由于阳光照射建筑物、机器设备、人体等热源导致需要通风的场所气温高于室外。负压风机能将室内热气迅速排出，让室温和外界温度持平，不至于车间内温度升高。二、空气流动带走人体热量，空气流动加速汗液蒸发而吸收人体热量，从而让人体感觉凉爽，和自然风一样凉爽。三、负压风机只有通风降温的作用，没有制冷的功能，凉爽是人体的感觉。负压风机能降多少温度的说法是无知的。四、和水帘配合使用，在夏季最炎热的时候可将车间内温度控制在28摄氏度以内。但人体的凉爽感觉可与空调相比，稍长时间对着水帘的人会感觉冷而受不了。 

　　负压式风机的强大优势： 

　　1、投资少，耗能低。同等制冷率，一次性投资约为空调的六分之一，运行费用约为空调的十分之一； 

　　2、降温效果显著，能把温度降至28度左右 与人体温度相符 若配合水井的水作为水箱的源效果更佳，能比拟空调的效果 

3、空气清新、湿润。空气清洁度可达99%；
负压风机通风原理：
    　负压风机向外排出空气使室内气压下降，室内空气变稀薄，形成一个负压区，空气由于气压差补偿流入室内。在工业厂房实际应用中，负压风机集中安装于厂房一侧，进气口于厂房房另外一侧，空气由进气口到负压风机形成对流吹风。在这个过程中，靠近负压风机附近的门窗保持关闭，强迫空气由进气口一侧门窗补偿流入车间。空气排着队、有秩序的由进气口流入车间，从车间流过，由负压风机排出车间。换气彻底、高效，换气率可高达99%。通过具体的工程设计安装、根据需要设计换气速度和风速，任何高热、有害气体、粉尘烟雾均能迅速排出车间，任何通风不良问题均能一次性彻底解决。从开启风机的几秒钟内即可达到通风降温的效果。
    负压风机材质
    FRP喇叭型负压风机外壳采用复合玻璃钢材质制作而成，电机、扇叶均采用优质铝合金材质。该系列风机运用负压式设计原理。将风机周边的闷热、高温气体迅速抽排。有效地区分轴流式风机轴向抽排的效果。该系列风机具有重量轻、运转平稳、机械噪音低、不易老化、耐腐性能良好、安装简便等优点。风机背面百叶窗设计利用空气顺流原理。使百叶窗能依据风机的运转状态自主开闭。
安装负压风机注意事项

　　安装负压风机时，风机这边的墙面一定要做好密封处理。尤其是风机周边不能有空隙。安装负压风机最理想的方法是，风机这面的墙壁和附近的门窗全部关闭，风机对面墙壁的门窗打开，保证气流呈直线行流动。 

负压风机概述

　　负压风机是通风机的最新类型，属于轴流风机，因为主要应用于负压式通风降温工程而称之为负压风机。负压式通风降温工程包含通风和降温两个方面的含义，通风和降温问题同时解决。负压风机还应用于正压式水帘环保空调、正压送风、正压吹风等领域。负压风机具有体积庞大、超大风道、超大风叶直径、超大排风量、超低能耗、低转速、低噪音等特点。负压风机从结构材质上主要分为镀锌板方形负压风机和玻璃钢喇叭形负压风机。市面上所有的镀锌板方形负压风机结构和技术参数基本一致，负压风机型号分类将详细说明。玻璃钢喇叭形负压风机从传动方式不同分为皮带式和直结式，负压风机型号分类将详细说明。 

负压风机通风原理

　　负压风机向外排出空气使室内气压下降，室内空气变稀薄， 


  

 HYPERLINK "http://baike.baidu.com/image/834344af274212c2fbed50a3" \t "_blank" 
 

负压风机的特点

形成一个负压区，空气由于气压差补偿流入室内。在工业厂房实际应用中，负压风机集中安装于厂房一侧，进气口于厂房房另外一侧，空气由进气口到负压风机形成对流吹风。在这个过程中，靠近负压风机附近的门窗保持关闭，强迫空气由进气口一侧门窗补偿流入车间。空气排着队、有秩序的由进气口流入车间，从车间流过，由负压风机排出车间。换气彻底、高效，换气率可高达99%。通过具体的工程设计、根据需要设计换气速度和风速，任何高热、有害气体、粉尘烟雾均能迅速排出车间，任何通风不良问题均能一次性彻底解决。从开启风机的几秒钟内即可达到通风的效果。 

负压风机型号分类

　　所有市售镀锌版方形负压风机结构、技术参数基本相同。主要型号有1380*1380*400mm1.1千瓦、1220*1220*400mm0.75千瓦，1060*1060*400mm0.55千瓦、900*900*400mm0.37千瓦四种型号。所有镀锌版方形负压风机的转速均为450转/分钟，电机为4极1400转/分钟，电机防护等级IP44，B级绝缘。个别更小尺寸的负压风机由于风量小、噪音大、抽风效率低下失去了作为负压风机的意义，在这里不做描述。相对大型的负压风机抽风效率更高、更节能。 玻璃钢喇叭形负压风机从传动结构不同分为皮带式和直结式两种。皮带式转速在370-450转/分钟，采用六极或四极铝壳马达防护等级IP55 F级绝缘，转速低的产品噪音相对要低。直接式马达主要有12极440转/分钟、10极560转/分钟、8极720转/分钟三种，12极马达使用最多，转速高的风机噪音大。皮带式产品最省电节能、经济耐用，直结式产品适合在皮带式不能工作的如有油污、对皮带有腐蚀的场所使用。玻璃钢喇叭形负压风机风叶主要有6叶、7叶、3叶、5叶，风叶材质主要有压铸铝合金、工程塑料（尼龙加纤维）、玻璃钢三种。不同叶片数、风叶角度、弧度的风叶需要与转速、功率合理匹配，单一的数据不能说明风机的抽风性能。

