关于恒冠

深圳市恒冠科技有限公司成立于二OO二年二月廿十二日,注册资本3000万元人民币.是LED光电产业高科技股份制企业.作为中国顶级LED应用产品制造服务商,公司已通过国家级高新技术企业认定.公司经营范围:LED显示屏和LED照明两大独立系ODM/OBM的LED产品设计、制造、销售、服务于一体化的高端市场供给。
 　　深圳市恒冠科技位于中国深圳风景秀丽交通便利的平湖镇，生产基地拥有完全独立的占地1万余平方米的标准厂房和设备、设施齐全的现代化全自动流水线！延揽了一大批高素质LED行业研发精英团队、培养了掌控各生产链的专业技能员工1000余人，目前月稳定产能已达1000平方米以上，使其专业研发与生产能力在中国首屈一指。
 　　深圳市恒冠科技LED显示屏和LED照明是行业品质与信心的保证，公司产品先后通过国际国内CE、ETL、CCC、UL、CUL品质认证及相关ROHS认证，严格在ISO9001：2000质量认证体系下完善产品质量管理，注重日常的7S管理标准的实践与运用，在工艺流程上严格IQC、IPQC、QC、CFQC、QA的各环节质检工程与供应链管理。基本引领和实现了行业内LED显示屏产品的规格标准化、生产批量化的独特经营模式，在国际国内赢得了业界良好口碑，对规范行业标准具有深远影响。
 　　深圳市恒冠科技研发制造的LED应用产品种类齐全、产品结构多样化，其中：
 　　LED显示屏系列涵盖户内和户外，包括：1、租赁产品；2、广告牌；3、高速公路牌；4、异型彩屏；5、球场屏；广泛应用于各种公共场所，如商业广场、政府机构、体育场馆、交通设施、金融机构等所在，在国内市场占据着行业主导地位。
 　　LED照明系列涵盖：路灯、投光灯、洗墙灯、射灯、球泡灯、隧道灯、护栏管、草地灯、地埋灯、随行霓虹、水底灯、冰酒桶等系列，其中冰酒桶等已通过专利认证拥有自主知识产权。
 　　深圳市恒冠科技以“认真、严格、主动、高效”的服务风格，在全球范围内承诺并履行着对客户专业的服务与指导。有一支服务国际的专业技术队伍，关注于对客户的工艺流程答疑，个性化方案解决；作好备品备件的匹配、网络沟通、上门检修排难等综合性专业而精深的服务工作，使产品服务体现个性化、全方位、长周期、少缺陷，从而赢得客户的信心、放心、诚心与开心！
 　　深圳市恒冠科技因有世界的培植而健行，在全球氛围内正绽放着闪耀的科技之花。
 深圳市恒冠科技使命
　　为客户：恒冠将提供光电高新制造技术、产品、工具和服务，使各厂商致力于品牌
 　　建设用心服务于客户，使人们的生活多姿多彩；
 　　为员工：创造发展空间，提升员工价值，提高工作生活质量；
 　　为社会：推动光电事业发展，服务社会文明进步
 深圳市恒冠科技经营理念
　　公司秉承“永恒创新，冠领未来”的宗旨及求实、进取、创新、诚信为本的理念，正逐步向国际品牌迈进！
深圳市恒冠科技的道德观
 　　宁可损失金钱，决不丧失信誉；
 　　光明正大做事，清清白白做人；
 　　待人真诚坦率，工作精益求精；
 　　生意无论大小，一律一视同仁。
 深圳市恒冠科技做事风格
 　　认真、严格、主动、高效
 　　认真：精益求精、刨根问底。
 　　严格：严管理、严处罚。严格律己、严格律人、严格于工作流程、严格奖惩。
 　　主动：主动接受任务、主动承担责任、主动发现问题、主动完善提高。
 　　高效：明确工作计划，迅速反应。为明天留出空余。零等待的工作风格。    

【全国用户】
全国34个省市自治区用户：我司可以提供生产，销售，工程安装一条龙服务，客户无须操作，只须验收即可。
【恒冠科技，品牌行天下】
恒冠原材料都采用品牌，包括管芯、封装、套件、箱体等
恒冠售前服务：对全国客户提出的任何疑问给予第一时间答复，做到价格清晰，原材料使用清晰。使您所花的每一分钱都物超所值！
恒冠售后服务：对全国客户所遇到的屏体问题：恒冠将在接到电话三个时辰内启程赶赴现场解决问题！
恒冠价格保障：相同品质，恒冠价格更低！
客户投诉热线：13480617136 秦经理

欢迎大家来电咨询“工程预算” 、“如何施工” 、“型号选择” 、“手续审批”等相关问题,详细产品参数请登陆联系方式所留网址查询!
联系人：秦国军   电话：13480617136  QQ：593431200 网址http:www.hengguan.com
深圳市恒冠电子科技行销理念：让客户花的钱物超所傎,让客户花钱买品质,买保障。

恒冠的产品和解决方案已经应用于全球70多个国家,服务全球驻地方经销商42个,成功案例8000多例。
“怎样选择超好的LED全彩显示屏” “花10万元买20万元的LED全彩显示屏”
选购Led全彩显示屏主要因素有三点
⑴第一要素  质量
㈡第二要素  服务
㈢第三要素  品牌
为什么我这么排呢?请看以下内容
①   品牌
⒈良好的品牌,是现在重多LED全彩显示屏终端商的一个首选。为什么如些呢？现今社会无论吃、喝、玩、乐都是有意识的选择品牌。同样,作为一项新兴产业,且技术不完善的产品来说,品牌就显得犹为重要了。但是,名气大的品牌不一定适合每位客户去选择,在这里我就举个简单的例子。李宁是国际品牌,安踏是国内品牌,可以这么说,穿过这两种鞋子的同仁都清楚,其实质量都差不多,售后也相同。有些大佬就喜欢穿李宁,而精明的你肯定不会学那些太有钱的人一样,选择李宁,而会选择安踏。因为这样既有了面子,又能保证质量,何乐而不为呢？全彩LED显示屏的选择也是同样的道理,同样也拿两家对比,1家是老牌的LED全彩显示屏生产家-北京利亚德,另一家是后起之秀品牌-深圳恒冠。论技术,都拥有十年左右的技术人员在研发,生产。论原材料,都选择用台湾品牌做后盾,论服务,都能够比肩。精明的你会选择哪种品牌呢？
②   质量
⒉质量说到底就是一个原材料与技术的结合上。一个好的LED全彩显示屏包括芯片的选择-芯片的封装技术-IC的选择-套件的生产工艺-散热的问题处理-以及一个生产周期中的各项老化指标等。说起来很复杂,其实想想很简单,因为大多数客户不懂的这些,不过精明的你们也不会那么容易被忽悠,可以利用空闲时间去厂家做做,看看工厂规模、生产设备、用的原材料、以及与工程沟通一个散热解决技术等。
③   服务
⒊服务对于LED显示屏这一行太重要了,因为LED整个行业都还处于一个试验性阶段,没有哪一家可以保障不出问题的,相对,出的问题是比较多的。所以客户在选择厂家的时候,尽量要考虑一下服务优势,不要贪一时的便宜,导致以后维修麻烦不断,直接影响到客户自己的信誉。最后花在维修的费用上比节省的费用还多的多。
本人从事灯珠封装几年,对于灯珠封装工艺流程,管芯的认知颇懂一些。现在转行做LED显示屏这一行,希望鄙人的一些小的见认能够帮到您！有需要讨论关于LED显示屏技术的可以随时联系我。
【恒冠宣言】
深圳市恒冠科技行销理念：让客户花的钱物超所傎,让客户花钱买品质,买保障。
价格优势：拥有市场同一产品中最具竞争力的价格，同时拥有相同甚至更佳的品质； 

性能优势：均匀性好，一致性程度高，视角大，可实现单色单灯维修； 

质量优势：主要零部件全部用进口，产品材料到成品，研发到生产的全程可控性，成为产品质量可靠性的保证； 

服务优势：免费保修两年，终身维护只收工本费。
售后服务承诺及保证：
①所有售出产品可提供两年无偿维修与技术服务。
 ②.两年内遇重大庆典或活动无偿派遣专业技术人员指导应用并提供技术支持。
③.如遇产品质量问题或甲方技术支持需求，1小时内响应，24小时内解决问题。
④.显示屏终身维护(2年过后只收工本费)。
⑤.质量保证期后，制造商对本系统所实施的维护和修理也只收取器件工本费，不收取人工费并且具体的器件工本费用标准由双方协商确定。
⑥.根据“预防为主“的原则，在质量保证期内，制造商将定期免费地对显示屏进行巡检维护，以保证系统达到设计寿命。
⑦.售后服务由本制造商的用户服务中心承担。
    恒冠科技工厂地址:深圳市龙岗区平湖镇鹅公岭工业区恒冠科技园 (参观工厂的客人到宝安机场后可以与秦经理
 免费安装,可上门服务。13480617136联系,我们可随时提供接送服务)

市场经理：秦国军
手机：13480617136   
电话：0755-89691946-806
名称：深圳市恒冠科技有限公司
地址：深圳市龙岗区平湖镇鹅公岭工业区恒冠科技园
深圳恒冠科技-秦国军为您贴心服务-来电咨询：13480617136 QQ：593431200
