1.适用范围

力特克染色地坪系统适用于大型工厂、物流仓库、生产车间、大型超市、展览中心、机场、地下停车场、高铁站地铁站等场地。

2.产品特点

力特克混凝土染色剂具有渗透性强、绿色健康、防尘美观、抗压耐磨、颜色稳定、色彩丰富、抗风化、永久光泽、易清洁养护、硬度高等优点。

3.施工工具

染色坪施工需要准备的工具包括：打磨机、手磨机、工业吸尘器、扫把、拖把、配料桶、树脂磨片、百洁垫、手拖车、滚筒刷、喷雾器等。

4.具体施工步骤

①：清理地面

用扫把扫干净地面，或者用水彻底清洗地面，将混凝土地面的污物清理干净。地面基础不好的需要用铁磨片磨掉混凝土表面松散层，并清理干净地面，新浇筑的混凝土必须过了养护期方可施工，孔洞和裂缝处要用环氧树脂加石英砂浆修补。

②：固化剂配比

在拆封材料前，请认准力特克防伪标签，可关注力特克官方微信或者官网查询真伪！材料按照旧地面1:6兑水、新地面1:8兑水的比例，直接加入清水溶解。

③：材料渗透

在地面完全干透后，将配比好的材料均匀洒在地面上。在渗透过程中，用拖把或者推水刮将材料推均匀，让材料渗透到混凝土内部。需要再次提醒您的是，在上材料之前，一定要确保地面完全干透，材料才能被地面充分吸收。材料浸泡时间一般在2-3小时，可根据地面实际情况进行调整。

④：固化打磨处理

待固化剂和混凝土反应到地面8成干的时候，将打磨机换上50目树脂磨片，开始打磨地面辅助地面吸收固化剂材料，如地面湿度不够，可加入适量固化剂材料。在打磨过程中，要注意磨均匀，不要漏磨，边角等不易打磨的位置可用手磨机打磨，横向竖向交叉打磨。打磨完成后，用工业吸尘器将地面清理干净。需要提醒您的是，固化剂和地坪反应到8成干即可打磨，不可以完全干透。

然后再洒上材料，分别用100目、200目的树脂磨片打磨地面辅助地面吸收固化剂材料，注意横竖交叉打磨，不要遗漏边角位置，每次打磨完成后，都要用工业吸尘器将地面清理干净。

⑤：地坪染色

200目打磨清理完成后，地面晾干后，开始上色。注意：地面基础较好的情况下，打磨至200目即可上色，地面基础一般的情况下，需要打磨至500目后再上染色剂，请以地面实际情况为准。上色过程中用滚桶将力特克混凝土染色剂横竖交叉滚涂。注意要涂布均匀，低洼处材料聚集的地方，需要用滚筒将材料往四周分散拖开。需要提醒您的是，在地坪染色之前，地面一定要确保完全干透，材料才能被地面充分吸收。

⑥：上固色剂

待染色剂完全干透后，将固色剂1:1兑水后，用滚筒将固色剂均匀的滚涂在地面，也可用喷壶喷洒，然后用干净的拖把推开。待固色剂干透后，再用500目的树脂磨片研磨地面并清理干净，打磨过程中不需要加材料水，直接干磨。建议使用新磨片研磨，地面上色后，建议晾24小时以上，再进行下一步施工。

⑦：初步抛光

500目打磨清理完成后，将打磨机换上1000、2000目树脂磨片进行打磨，打磨过程中，不需要上材料水，直接干磨即可，注意横竖交叉打磨。打磨前，请将磨片清理干净，建议使用新磨片打磨。打磨完成后，将地面用工业吸尘器清理干净。

⑧：全面抛光

2000目打磨清理完成后，用喷壶或者喷雾器将力特克渗透型光亮剂喷洒在地面上，并用干净的拖把推开。光亮剂渗透20-30分钟后，将打磨机换上2000目以上的磨片进行全面抛光，用高速抛光机加百洁垫效果更佳。

5.温馨提示

最后，需要提醒您的是，在标准温湿度情况下，施工完成24小时后方可上人，7天后方可重压。日常清洁地面时，请用软质拖把或者软质扫把清理，可用清水或者清洁剂清洗，清洁时，请注意地面湿滑。地面若收污染，可用中性洗涤剂擦洗。
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