
公司简介

西安融裕机电科技有限公司(简称融裕机电) 是一家以机电设备、太阳能光电设备、电线电缆、矿用电缆、预分支电缆、电缆附件、电缆故障测试仪、电缆绝缘穿刺线夹及电缆分流器等产品的销售，电缆夹具研发、定制，高、低压电缆接头，电缆检测及维修，电缆技术服务外包，机电安装工程为一体的专业化服务公司。公司地处“国家级西安经济技术开发区” ，2010年成立，拥有数十名经验丰富的电缆专业技术人员及专业电工，确保为广大用户提供优质的产品和完美品质的技术服务！
总经理刘玉蓉，1989年毕业于哈尔滨理工大学电气绝缘与电缆专业，13年西安电缆厂通信电缆、铁路信号电缆等技术管理工作、5年私企电线电缆技术及售后服务工作历练，3年高速公路机电工程施工现场管理磨练，积累了丰富的电线电缆技术服务实践经验和宝贵的工程施工现场管理经验。专业的电缆技术服务和多项精品工程的施工经验，融裕机电造就了一支“严谨、求实、团结、协作”的高素质团队，为打造一流的电缆技术服务和工程施工品牌“融裕”夯实了基础。
融裕机电作为电缆夹具行业的标杆企业，专注于研发、定制各种规格的高、低压电缆固定夹具，融裕电缆夹具防涡流抗氧化、安全性能高安装便捷，经济耐用无质量问题之忧，是楼宇预分支电缆、阻燃电缆、耐火电缆、隧道及地铁内电缆、矿用电缆、风能电缆、输配电高压电缆及布线等固定的最佳产品，融裕电缆夹具既可与电缆支架配套使用，也可单独安装使用。已远销广东、深圳、福建、山东、内蒙、江苏、西宁及西安周边地区，优异的产品质量及完善的售后服务，赢得了电缆夹具用户的一致好评！
数十家高层建筑内电缆夹具的安装事实证明，融裕电缆夹具不仅可用于预分支电缆的固定，而且非常适于安装了绝缘穿刺线夹的电缆固定。部分情况下，电缆夹具完全可以替代电缆桥架使用，是您节约挖潜的理想佳品。
融裕机电在单孔电缆夹具、双孔电缆夹具、五孔电缆夹具产品热销的基础上，又及时研发出四孔电缆夹具，填补了市场空白！以市场为导向，不断满足客户需求，是融裕机电的一贯追求，为此110kV、220kV等高压电缆夹具已经在紧锣密鼓地研制中，敬请期待！同时融裕机电也为客户提供电缆夹具及矿用束管夹板的定制服务，可到电缆敷设安装现场进行测量，根据电缆的实际安装尺寸，加工定制双孔、多孔电缆夹具及束管夹板！
1) 专业、专注、专心打造电缆技术服务品牌的融裕机电，现已完成的35kV及10kV重点电缆技术服务项目如下：
2) 甘肃黄渚110kV变电站灾后重建工程35kV电缆冷缩终端接头

3) 咸阳机场3号航站楼风冷系统10kV电缆冷缩终端接头

4) 高山流水别墅10kV电缆热缩中间接头

5) 曲江水厂10kV电缆故障检测
6) 宝天高速麦积山隧道一期变电所10kV电缆中间及户内、户外冷缩终端接头
7) 宝天高速麦积山隧道10kV电缆故障检测及电缆冷缩中间接头
8) 宝天高速麦积山隧道二期改造工程10kV电缆中间及户内、户外冷缩电缆接头
9) 咸阳瑞丰苑10kV 电缆改造检测及电缆中间接头
10) 陕西潼关金矿10kV电缆热缩中间接头
上述电缆技术服务项目的顺利完成及为中国人民银行西安分行、枫丹白露苑、曲江六号别墅、高山流水别墅、欣心家园、浐灞半岛、浪琴湾小区、龙祥御苑、航天佳苑、雁鸣小区、智慧城、宫园壹号、智慧大厦、金桥太阳岛、神木大柳塔神东住宅小区、长安二中、教育公寓、西安一零一工厂、西安儿童福利院、永阳公园、吴起某油田、西安交通指挥中心、西安海关办公楼、西安医学院新小区、西安电子科技大学长安校区、西安石油大学、西安绿地、中华世纪城、唐南香榭、云顶园、枫林绿洲、旺座国际、橡树街区、橡树星座、黄陵铁路段、咸阳三米阳光、三原果汁厂、运城海升果汁、甘肃玉门油田西安家属区、甘肃华亭某钢铁厂、洛阳某变电站、泾阳怡科食品公司、铜川新区广场、咸阳如意家属区、长安区武装部家属楼、汉中大唐电厂、延安裕丰苑等客户群提供的低压电缆故障检测及电缆接头服务，同样博得了电缆用户的一致称赞，由此使我们积累了丰富的电缆检测及电缆接头经验，为融裕机电更快、更好地向广大电缆用户提供完美品质的电缆技术服务夯实了基础！

“电缆安全检测”也是融裕机电的主营电缆技术服务项目之一，主要针对施工过程中可能造成的电缆损伤、以及电缆施工敷设不规范、或电缆接头问题引发的电缆事故，推出的保障电缆线路安全畅通的特色服务项目，可尽早发现并排除事故隐患，最大限度地减少经济损失，“不再让电缆事故困扰用电安全”！
2009年西临高速点亮工程10kV电缆中间接头、西康高速弱电工程、宝天高速麦积山隧道12.3公里上行线强电工程施工及通车后的强、弱电整改等工程的出色完成，为融裕机电顺利承接并安全完成康临高速南阳山隧道弱电工程、巉柳高速土家湾隧道安保改造工程、卦台山隧道广播系统改造工程、西安高新区草堂高新产业基地市政点亮工程等奠定了坚实的基础，是融裕机电发展壮大的又一支柱产业！
