前  言

【中国建材网】能源的大量开采使得我国经济水平持续保持着良好发展的态势，但也日益显示出开采过度、资源不足、环境污染等主流矛盾。在现代化建设的脚步中，钢铁工业也已由04年的钢铁大国逐渐演变为资源匮乏大国。在不断的探寻和研究中，“废钢”也成为了钢铁产业的第二资源。越来越多的企业以加工后的废钢作为生产制造的主原料，不仅节约成本，更节能环保。国内废钢主要来自于社会废钢回收机构，其社会回收废钢约占全国废钢量的60%，是我国废钢的主要来源；其次是钢厂自产废钢；另外虽然我国已成为第一产钢大国，但我国的钢铁总体储量还不是很足，因此国内废钢总量还不能满足炼钢对废钢的需求，约有1/4的量依靠进口，来弥补国内废钢资源的不足。电炉炼钢是废钢资源的主要消耗大户，而随着电炉炼钢在钢铁行业的进一步扩大，对废钢资源的需求也将进一步扩大。

　　由于废钢资源不一，堆比密度不均，成分差异很大，反过来对电炉钢的发展有影响。因此对废钢的预处理，可改善钢铁产品的性能和投入产出比。目前废钢处理设备主要有三类：一是打包压块设备，主要用来处理薄板、盘条及机械加工过程产生的切屑等轻薄料，方便运输和提高堆比密度；二是剪断设备，主要用来处理重型废钢和大型构件，便于入炉；三是破碎设备，用来处理未分类混杂的低质废钢，得到纯净成份稳定的破碎钢。经过以上设备的处理，无非都是达到以下目的：

　　①增大密度；

　　②减小粒度；

　　③出渣净化。

　　比较这三类废钢加工设备，相对来说破碎机的加工范围更大，生产率更高，最重要最关键的是其能剔除杂物，若配以适当的分选设备，则更能将对炼钢有害的混在废钢里的有色金属分选出来，得到非常纯净优质黑色金属原料。因而，废钢破碎生产线是目前世界上比较理想的废钢加工设备。

　　一、破碎机概述

　　破碎机的产生与发展，与废钢行业的发展息息相关，最开始只为处理些轻薄料，随着认识的加深，以及破碎钢的优越性的显现，各种规格的破碎机得到不断开发，使用范围也越来越广，甚至能对整辆报废小汽车和家用电器进行处理，配以适当的输送机和分选设备，可方便地组成废钢破碎生产线，无须拆解即可对报废的小汽车和家用电器进行自动化生产处理加工，得到纯净的破碎钢和有色金属与可利用的非金属物质。

　　二、破碎钢的优点

　　所谓“破碎钢”是指经过破碎机处理，即经破碎、分选后的废钢，破碎钢的铁金属含量一般在99%左右。据资料，破碎钢作为炼钢原料至少有以下优点：

　　1)收得率高。即炼出的钢水与投入的废钢比例高。

　　2)每炉钢水的化学成分稳定。

　　3)钢水中的磷的含量低。

　　4)钢水中的硫的含量低。

　　5)和其他废钢混合加料时，破碎钢可填充空隙，提高加料密度。

　　6)冶炼时，加料次数减少。

　　7)冶炼时，电极破损减少。

　　8)冶炼时，炉内受热均匀。

　　9)炉内耐火材料衬里的寿命延长。

　　10)冶炼时，空气污染减少。

　　11)冶炼时，技术操作比较容易。

　　12)每吨钢水的耗电量降低。

　　13)破碎钢的销售价格远高于其他方法加工出的废钢。

　　这些优势足以满足电炉炼钢对精料炼钢、缩短冶炼时间的一些基本要求；而纯净的破碎钢也可作为转炉炼钢的添加料。

废钢的再度使用也促进了资源再生相关产业产业的迅速发展，加工废钢所必须的设备涉及剪切机，金属打包机，废钢破碎机生产线，以及配套的磁选，有色金属分选等等系列设备。相比铁矿石冶炼，破碎粉碎加工才，成品物料采用短流程冶炼是最节省能源、产出率最高的加工方法。而在全国众多的设备制造企业里，巩义市康店星光机械厂生产的废钢破碎机系列却被誉为“亚洲区性价比最高的金属破碎机”。
　　
　　巩义市康店星光机械厂销售人员和工程人员在工程的每个阶段都会与客户密切沟通。公司的研发团队具有多年的实战经验并接受过专门的技术培训，吸纳国内外最先进的技术成果应用于星光机器，客户的每一次造访都会发现星光机器有可喜的改进，这样确保随时都可以为用户提供最佳的废金属处理方案。
　　
　　而河南康店星光每款金属破碎机稳定的性能、卓越的品质和优质的售后保障是它荣获“性价比最高的废钢加工装备”的主要因素。从小型的易拉罐粉碎机到大型的废钢破碎机生产线，每款产品都在市场原有产品的基础上进行过技术革新和加工改良。在制作工艺上的考究、材料的选择也是经过反复的商讨和实践而采用的。对强度更硬的钢铁材料，巩义市康店星光机械厂的废金属破碎机能以更高的生产量及出炉量赢得客户的认可与好评。
三、破碎机原理和机理

　　其核心原理就是利用锤子击打的基本原理，在高速大扭矩电机的驱动下，主机转子上的锤头轮流击打进入容腔内的待破碎物，通过衬板与锤头之间形成的空间，将待破碎物撕裂成合乎规格的破碎物。

　　根据破碎机的工作状况，可分成干式系统、湿式系统和半湿式系统。干式系统主要是指破碎物须经过空气回旋分拣系统，把金属和非金属分离开，另外整个系统装有除尘装置。湿式系统是指破碎的同时进行喷水，并且在分拣同时进行淋水清洗。半湿式系统只是在破碎需要时，进行少量喷水，防止扬尘，并无清洗。
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巩义市康店星光机械厂从一穷二白，发展到现在已经拥有油漆桶破碎机、油漆桶粉碎机、自行车破碎机、彩钢瓦破碎机、废钢破碎生产线等成套设备各种型号的产品，主要产品包括：如金属破碎机、金属粉碎机，压块破碎机、大型金属破碎机产品广泛适用于矿业、冶金、建材、煤炭、耐火材料等行业。公司视产品质量为企业的生命。产品已经通过IS09001:2000国际质量体系认证。其主要部件及易损件均采用优质的耐磨材料和先进的加工工艺，使设备经久耐磨，饮誉国内外，该企业随着改革开放，继往开来正在打造属于民族的自主名牌！“星光”品牌远销俄罗斯、哈萨克斯坦、阿塞拜疆、土耳其、科威特、南非、埃及、越南、马来西亚、印度、澳大利亚、朝鲜、加拿大和欧盟等国家和地区。
巩义市康店星光机械厂(www.xgpsj.com)向客户郑重承诺：不管在企业规模，还是产品技术;不管是信誉度，还是产品质量和售后服务质量;都是客户可以放心选择的。在给客户提供现场安装服务时，星光将会派专业技术服务人员参加开箱验收和指导安装、调试工作，直到设备正常运转，并提供相应的技术培训服务。
